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ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
Διευθυντής 1948 -1964

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

Αρχισυντάκης
ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Περίοδος Β' — Τιμή Φύλλου Δρχ. 15 
Έτος 37ον — Αριθ. Φύλλου 11,658 ΚΑβΗΜΕΡΙΗΗ ΠΡβΤΚΗ ΒΦΚΜΕΡΙ2 KPV

Στίς Άρχάνες ό Δημ. Σαρρής τόνισε

ΤΟ ΠΑΣΟΚ ΘΑ ΝΙΚΗΣΕΙ
'Ολοκλήρωσε τήν προεκλογική 

του εξόρμηση
Σε πρωτοφα νή συγκέντρωση 

σε όγκο και παλμό .που διοπνέ- 
ονταν από βαθειά πίστη για το 
θρίαμβο της Αλλαγής, μίλησε προ 
χθές στις Πάνω Αρχάνες κλεινόν 
τας την προεκλογική του εξόρμη 
ση ο υποψήφ·ιος βουλευτής ταυ 
ΠΑΣΟΚ κ. Δημ. Κ. Σαρρής.

Ο κ. Σαρρής ανάλυσε το κυβερ 
νητικό έργο ικαι τόνισε:

«Εργοτάξιο ολόκληρο έχει γί­
νει ο Νομός Ηρακλείου. Έργα 6, 
6 δισ. δρχ. κατασκευάζονται αυ 
τή τη στιγμή στο .Ν. Ηρακλείου.

Στις Αρχάνες κατασκευάστηκε 
ΚΑΠΗ προϋπολογισμού 12.000 
000 δρχ. παιδική χαρά προ'υ'π. 
4.500.000 δρχ. Δημοπρατήθηκε 
κλειστό Γυμναστήριο προ'υ'πολ. 
105.000.000 δρχ. ιΕπιχορηγήθηικε 
ο Δήμος Αρχανών για καταπολέ 
μηση της Ανεργίας με 37.000.000 
δρχ. Για έργα ποιότητας ζωής 
(οδοποι’Γο, αποχέτευση, κάλυψη 
ρέματος κλπ.) δόθηκαν 108.000. 
000 δρχ.

Ακόμη στον τομέα του ραζακί 
σταφυλιού με την ίδρυση του 
Κεντρικού Φορέα Εξαγωγών δό 
θηκε ώθηση στις εξαγωγές.

Me την λειτοαργίά του 
ΚΦΕ καταργήθηκε.ο βλληνοελ-

ληνικός πόλεμος, στην Αγορά 
του Μονάχου.

Μειώθηκε το δημοσιονομικό 
κόστος για τις εξαγωγές. ’

Σταμάτησε η διαρροή συ να 
λάγ,ματος στις ξένες τράπεζες

Απόκτησαν οι Σύνεταιριστι 
κές οργανώσεις, στην ίδια τρά 
πίεζα διαβουλεύσεων με ιδιώτες 
εξαγωγείς, την πολύτιμη πείρα 
για τις εξαγωγές

Αυξήθηκαν ο| εξαγωγές επι 
τεύχθηκαν καλύτερες τιμές, κα 
•λύτερη ποιότητα και αυξήίθηκε 
το εισόδημα του παραγωγού.

Κ «ΡβΙΕΧΠΐ ΙΜΗΙΙ 
ΙΟΙ ΜΜΟΙΙΟΟΙΠΜΒΟΪΛΙΙΪ

Θά συζητηθεί καί τό θέμα ’Ατσαλένιου
Εντός της άΙΑη,ς εβδομάδας 

θ' αναρτηθούν οι πίνακες μελέ - 
της για την προέκταση· του σχε 
δίου πόλης στην περιοχή· Ατσα 
λένιο.

Η εκκρεμότητα που υπήρχε 
με την οδό Μίεγ. Αλεξάνδρου 
ρυθμίστηκε και απομένει μόνο 
η τυπική του έγκριση- από- το· 
Δημοτικό Συμβούλιο;

Τα θέμα Ατσαλένιο θα συζη 
τηθεΐ στην συνεδρίαση του Δη

you αιπό το πρόγραμμα Δηιμοσί 
ων Επενδύσεων.

-τ-. . Τρόπος εκτέλεσης του έρ 
γρυ· -«Συντήρηση Βασιλικής A 
γιου Μάρκου».

— Κατασκευή νέων ήλεκτρο 
,μηχανολογικών εγκαταστάσεων. 
στο- Δημοτικό κατάστημα.

— Ορισμός Διοακητίικού Συμ 
βουλίου για το ΚΑΠΉ. ανατολ*' 
κών προαστίων.

— Αλλαγή της θέσης δυο- 
περιπτέρων στην πλατεία Ανα·

ιμοτικού Συμβουλίου που θα πρα ξαγόρα ('Ατσαλύνια).
γματοποιήθεί την Τρίτη· (4^6- 
85) στις 8.30 ·μ.μ .στην αίθου 
σα Θεατακόπουλος. Κατά την 
ίδια συνεδρίαση θα συζητηθούν 
και τα παρακάτω· θέματα:

— Ανακοινώσεις, αιτήσεις, α 
ναφορές, όροι συγγραφής υπο­
χρεώσεων και διακήρυξής για 
τα έργα κάλυψης ταυ ρέματος 
Χρυσοπηγής.

— Προμήθεια συστήματος η 
λέκτρονικής πληροφορικής στη 
πλατεία Δασκαλόγιάννη.

— Εισήγηση της Επιτροπής 
Υγείας —καθαριότητας και πρα 
σίνου του Δημοτικού Συμβουλί 
ου για την απόκτηση χώρου 
δημιουργίας νέου Δημοτικού 
Νεκροταφείου.

— Ηλεκφροφωτισμός των κ® 
ντρικ'ών δρόμων του Ηρακλείου 
Δημοκρατίας, Δικαιοσύνης, Κα 
λοκαιρινού και 25ης Αυγού- 
στόυ.

— Συντήρηση Δημοτικού· Φώ 
τισμού.

— Αποδοχή επιδοτήσεως έρ

—· Έγκριση δαπάνης μετακι 
νήσεως υπαλλήλων και οχημά­
των του Δήμου για εκτέλεση υ 
πηρεσίας.

—· Έγκριση των παρακάτω 
δαπανών: πληρωμής αεροπανώ, 
Δημοσίων Σίχέσεων, έκδόσεως 
ενός ντοσιέ με Βυζαντινές εικό 
νες, προμήθεια ειδών ζαχαρο 
πλαστείου.

—· Διάθεση; πιίστώσεως για 
ιπληρωμή δαπανών της Δημοτι 
κής Χορωδίας Ηρακλείου·.

—1 Αναμόρφωση του πρού- 
πόλογισμού για ένταξη του έρ 
γου «προμήθεια [μηχανήματος 
καθαρισμού ακτών».

—- Ψήφιση πιστώσεων για 
πληρωμή πινάκων ζωγραφικής 
και δαπάνης εκτυπώσεως φιΑ- 
λαδίου.

—· Εξέταση αιτήσεων πολιτι 
στικών και αθλητικών συλλό­
γων για οικονομική ενίσχυση.

— 'Εγκριση απολογισμού 
του Δήιμουι για το οικονομικό 
έτος- Ιήδ®..

Άνυπόταχτκς οκίψκις

ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
Σήμερα κρίνεται η μοίρα σου. 

Η μοίρα της Ελλάδας κρίνε- 
ται σήμερα. Σήμερα κρίνεται η 
μοίρα σου λαέ. Λεύτερα ψηφί 
ζεις. Διάλεξε. Μίλησε με τη· 
συνείδησή σου. Κάνε διιάλογο 
με τον εαυτό· σου. Πάρε την α 
πόφαση και προχώρα για την 
κάλπη. Είναι η απόφαση του α 
ναποφάσιστου που πρέπει να με 
λετηθεί καλά. Τη φορά ετούτη 
που θα ψηφίσεις Έλληνα πολί 
τη, ένα πράμα μονάχα πρέπει 
να προσέξεις: Την Ελλάδα. Α 
πό εσένα εξαρτάται αν απόψε 
το βράδυ ησυχάσουμε στα σπί 
τια μας, ειρηνικά. Τα πολιτικά 
πάθη, εσύ τα πλερώνεις πόντο 
τε, λαέ. Τα πλερώνεις ακριβά. 
Τα πλερώνεις ,με αίμα, αν δεν 
Κατέχει ςν 'ακριβοζυγιάσείς τη 
δώσκολη, την επικίνδυνη· κατά 
στάση στο μεταίχμιιο ετούτο· 
της Κυριακής. Το μεταίχμιο αυ 
τό είνα ιτο πλια δύσκολο, στη 
πολιτική, μας κατάσταση, ύστε 
ρα από τον εμφύλιο. Αυτό να 
σκεφτούμε: Τον εμφύλιο. Αυ 
τό να στοχαστούμε σήμερα: 
Τον εμφύλιο. Να ρίξουμε μα­
τιά φανταστική στα ερείπια. 
Να ρίξουμε φανταστική ματιά 
στις κατακόμβες των αθώων 
πτωμάτων. Κι ακόμα να στέσου 
μ® τ' αφτί προσεχτικά και ν’ 
ακούσουμε τις αποφάσεις αυ­
τές, τις καταδίκες αυτές, της αλ 
λοτινής στρατοκρατίας. Της 
στρατοκρατίας αυτής καθώς υ 
πόγραψαν ξενομπασάρηδες φο­
νιάδες τουφεκίζοντας συνέχεια 
Ελληνες. Αν θυμούμαι καλά, 
οι ξενομπασάρηδες... φονιάδες
αυτοί ίσως να ήταν 
του Τρούμαν.

Έλληνας πολίτης

τσιράκια

είσαι, Ά

Βαγγέλη Γρατσέα 
κουσες τους ιρήτορες όλων των 
•κομμάτων που υπάρχουν ίσαμε 
σήμερα στη βουλή των Ελλή­
νων. Αποκρίνουμαι στης ημέ­
ρας ετούτης που περνά τη φω 
νή: Φορτώνω τη σκέψη με της 
βαριάς [μνήμης το1 απόμακρο 
χτες: Επειδήι ήμουνα Βενιζελι 
Κός. Επειδή ήμουνα δημοκρά­
της, σε δημοκρατικό σπίτι γεν 
νημένος, κάποτες με άρπαξαν. 
Με άρπαξαν εδώ, στην πόλη· 
του Μεγάλου Κάστρου που 
γεννήθηκα. Αρχιλήσταρχος το 
πράμα. Επαναστάτης. Με δεμέ 
να χέρια με παρώδοκαν οι χω 
ροφύλακες στο λιμεναρχείο. Με 
δεμένα χέρια -μπήκα στη βάρ 
•κα κατά το καράβι που είχε, ρί 
ξει άγκυρα, α-ρόδου. Είχα την 
τιμή να με συνοδέψουν διυο 
ναύτες του Λιμεναρχείου και έ 
νας υπαξιωματίικός. Όταν σήκώ 
σε άγκυρα το καράβι, αμέσως 
μο'υι λύσανε τις χειροπέδες. Στο 
Πειραιά με ξαναδένουν. Κατεβή 
κάμε τη σκάλα και τραβούμε 
στο· Λιμεναρχείο. Σημείωσε ο 
ανακριτής αυτά που ήθελε, και 
με χώνουν στου λιμεναρχείου 
τη φυλακή. Ο δεσμοφϋλακας ή 
ταν ένας κοντόχοντρος υπαξιω 
ματικός. Εγώ έκλάψα. Για τη. 
φυλακή; 'Οχι! Έκλαψα για την 
ταπείνωση του ανθρώπου.

—Ρε, μου κάνει απ' όξω κα 
λαμπουρίζοντας ο δεσμοφύλα- 
κας: Της . φυλακής τα σίδερα 
είναι για τους λεβέντες.

Σε κάμποσο φiρ^><n^va συθ 
φυλακιστή μου ένα πρεζάκια. 
Ήταν πάνου κάτου είκοσι χρο 
νώ. Με ερευνούσε με, κάποια 
ξέθωρα γαλανά μάτια. Βρωμο 
κοπούσε ξυνίλα ο άμοιρος. Ύ

Συνέχεια στην 4η σελ.
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ΟΗονύκτιο πανηγύρι οτήν πόΗη μας
άπό φίΗους καί οπαδούς τού ΠΑΣΟΚ

ΚΑΙ [IIIΙί«ΑΙ1·Μ
Λίγες ώρες μετά το τέλος της 

προεκλογικής ομιλίας του Πρσέ 
δρου της ΝΔ κ. Μητσοτάικη στη 
πλατεία Ελευθερίας το βράδυ 
της Παρασκευής, αυθόρμητα χι 
λιάδες οπαδοί του ΠΑΣΟΚ και 
δηιμοκρατικοί πολίτες οργάνωσαν 
μια τεράστια συγκέντρωση για 
να- γιορτάσουν τη ιμεγαλειώδη 
απάντηση της Αθήνας στο κάλε 
σμα για Νίκη του Προέδρου του
ΠΑΣΟΚ ικαι Πρωθυπουργού κ.
Ανδρέα Παπανδρέου, αλλά και 
για να δώσουν μια τελευταία α­
πάντηση ότι το δημοκρατικό Η 
ρόκλειο σύσσωμο στηρίζει την 
αλλαγή.

Στον ίδιο αυτό χώρο που πριν 
λίγο ακΌιώστηκαν απέλπιδες εκκλή 
σεις αλλά και «ανησυχίες για το 
μέλλον των δημοκρατικών θε-

ΜΑΡΙΑ ΚΥΠΡΙ 2ΤΑΚΗ

σμών» τώρα αντηχούσε η απάν 
τηση του συγκεντρωμένου πλή 
θους με το σύνθημα1 «Ο Λαός 
δΐν ξεχνά τί σημαίνει Δεξιά».

Για τέσσερεις ολόκληρες ώρες 
το κέντρο της πόλης έζησε ανε 
πανάληπτες στιγμές καθώς χιλιά 
δες αυτοκίνητα κορνάροντας ρυ 
θιμικά δημιουργούσαν μια ενθου 
σιώδη ατμόσφα·ρα. Μέσα στο 
συγκεντρωμένο πλήθος που ξεπέ 
ρασε οε έκταση ακόμη και καλά 
οργανωμένες συγκεντρώσεις άλ­
λων Κοιμμάάων, βρέθηκαν απο­
σπώ ντας τον ενθουσιασμό του 
κόσμου οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ

ΠΟΙΑ (Em ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΤΗΣ ΙΙΟΑΗ!
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τα μέλη της Νομαρχιακής Επιτρο 
πής, καθώς και οι Γεν. Γραμματείς' 
Ν. Σκουλάς και Μιχ. Σάλας.

Αργά τα μέσα νύκτα η υπόψή 
φία ο το Νομό Μαρία Κυπριωτα 
κη όταν ρωτήθηκε από την «Π» 
για τις εντυπώσεις της ιαπό την 
αυθόρμητη παρουσία αυτή την 
ώρα του πλήθους, απάντησε:

«Ετούτος ο λαός έχει βαθείες 
αναμνήσεις και γρανιτενια θέλη­
ση. Η Δημοκρατία θα θριαμβευ 
σει και η Αλλαγή θια προχωρή 
σει».

ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ 
ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΜΕ 
ΠΥΡΟΒΟΛΑ

Στο μεταξύ επεισόδια με ξύλο 
δαρμούς διαδραματίστηικαν χθες 
σε διάφορα σημεία της πόλης τα 
οποία και συνεχίστηκαν μέχρι 
τις πρωινές ώρες. Σύμφωνα με 
τις αστυνομικές πληροφορίες:

• Το βράδυ της Παρασκευής 
η μικρή Σμυρνάκη Αθανασία του 
Δημ. 3 χριόνων τραυματίστηκε ε 
λαφρά στο κεφάλι από πτώση 
βολίδας πυροβόλου όπλου που 
ρίχτηκε από άγνωστο άτομο 
στην αυλή του σπιτιού στην ο- 
ποίαι έπαιζε η μικρή Αθανασία 
(οδός Γιαννίκου 23).
• Από άνδρες εξάλλου του-

κος Επισκοπής Πεδιάδος γιατί περιέλουσε με πλαστικό
στις 2 μετά τα μεσάνυχτα προ χρώμα ενώ περνούσε από μπρο 
χ-θές επιβαινοντας σε δίκυκλο μσ
τοσυκλέττα με καλυμμένο τον 
αριθμό κυκλοφορίας ικανέ επι­
κίνδυνους ελιγμούς στην Λ. Δη 
μοκρατίας έξω από το Εκλογικό 
Κέντρο της ΝΔ προκαλώντας 
τους οπαδούς της. Στα χέρια 

• του νεαρού μοτοσυκλετιστη βρέ 
; θηκε κατά την σύλληψή του σιδε 
ί,Ριένιο κομμάτι εξάτμησης.

• Από άνδρες έπίσης του Τμή 
ματος Ασφαλείας συνελήφθηκε 
□ Νηστικάκης Εμμανουήλ του Νι 
κολ, ετών 46 κάτοικος Ηρακλείου 
γιατί την 31-5-85 στο· Ηράκλειο^ 
λόγω πολιτικών διαφορών εκτύ 
πησε τον Ζουραράκη Στυλιανό 
του Δημητρ. ετών 49 κάτοικο Η 
ρακλείου.
• Από άνδρες του Τμήματος 

Τάξης Αγ. Μύρωνος συνελήφθη 
κ·ε ο Ζεριβάκης Γεώργιος του Εμ. 
ετών 38 κάτοικος Πρινιά Μαλ. 
γιατί την 31-5-85 στο χωριό Πρι 
νιά απείλησε με κυνηγετικό όπλο 
και εξύβρισε τους': 1) Περιστέρη 
Μιχαήλ του Αδ. και β) Περιστέ 
ρη Ελευθέριο του Αδ. κάτοικοι 
Πρινιά Μαλεβ. λόγω πολιτικών 

. διαφορών.
• Χθες Σάββατο στην Αλι

στά του ίμε το αυτοκίνητό! του 
τον Ηλιου Στέλιο ταυ- Απ. ετών 
49 κάτοικό επίσης Αλικαρνασ­
σού. Συγχρόνως τον απείίλησβ 
και τον εξύβρισε.

• Χθες επίσης στα Ηρά­
κλειο ο Κριαράς- Σταύρος του 
Ιωάν, ετών 45, κάτοικος Ηρα 
κλείου, ιλόγω πολιτικών διαφο 
ρών έσπασε το παμπρίζ του αυ 
τοκινήτσύ ιδιοκτησίας του Πα 
παηλίάκη Ζαχ. του Γεωργ. ετών 
27.

Τμήματος Ασφαλείας Ηρακλείου καρνασό ο Χατζηλουκάς Θεοδ. 
συνελήφθηκε ο Σταυρουλάκης Γε του Λουκά κάτοικος Αλικαρ- 
ώργιος του Μιχ. ετών 20 κάτοι νασσού λόγω πολιτικών διαφο
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ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

Ό κ. Bayy. PopnoyiavvaKnc 
άπαντά ατόν κ. Γ. Ματθαιάκη

Η ΔΙΑήΙΚΑΣΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΝ ΕΡΓΟΝ
Ο Δημοτικός Σύμβουλος 
ικ. Βαγγέλης Ρομπογιαννά 
κης, Πολιτικός Μηχανικός 
ιμας έστειλε τη καραικάτω 
επιστολή σε απάντηση σχε 
τιίκού δημοσιεύματος του 
Δημοτικού Συμβουλου κ. 
Γ. Ματθαιάκη Δικηγόίρου. 
Κύριε Διευθυντή,

Παρακαλώ να δημοσιεύσετε 
αυτή την επιστολή στην εφημε 
ρίδα σας που σχετίζεται με την 
απάντηση του δημοτικού Συμ­
βούλου κ. Ματθαιάκη σε δηλώ 
σεις του κ. Δημάρχου.

Με τη διευκρϊνηση ότι δεν 
έχω απολύτως πρόθεση παρεμ 
•βολής σε προσωπικές αντεγκλί
σεις 
σεις 
νου, 
της 
τος,

ή κομματικές αντιπαραθέ- 
προεκλογικού περιεχομε 

αλλά μόνο τη παρουσίαση 
τεχνικής όψεως του θέμα 
θάθελα να παρατηρήσω τα

άκολουθα:

Στη παραγωγή Δημοσίιεων έ 
ργων ακολουθείται η γνωστή 
άκαμπτη διαδικασία πρόγραμμα 
τισμός —Μελέτη — Χρηματο­
δότηση— Δημοπράτηση εκτάλε 
ση και πραλαβή. Η διαδικασία 
αυτή βασίζεται σε αντίστοιχους 
νόμους όπως τον Ν.716)77 και 
696)74 κλπ «περί αναθέσεως με 
λετών» και ο Νόμος 1266)1972 
ικαι τα ΠΔ 475)76 και 724)79 
κλπ «περί εκτελέσεως των δη 
μασιών έργων» και δεν υπάρ 
χε| δυνατότητα παρέΙκλισης γι 
ατί απλουστατα συντελείται πα 
ράβαση διατάξεων που επισύ 
ρουν ακυρώσεις συμβάσεων και
αδυναμία 
ΐμής των 
σία αυτή 
στ|κά τα

εκτέλεσης κα| πληρ0> 
εργασιών. Η διαδικα 
έχει βελτιωθεί ουσία 
τελευταία χρόνια στο

τομέα του προγραμματισμού 
με την έγκριση του πενταετούς 
προγράμματος μέσω του οποί
ού εντάσσονται στο
μα Δημοσίων

πρόγραμ,
Επενδύσεων τα

έργα Εθική-ς κλίμακας (ΣΑΕ) 
και τα Νομαρχιακά Συμβούλια 
με την έγκριση αντίστοιχων 
προγραμμάτων για τα έργα του 
Περιφερειακού Προγράμματος 
Δημοσίων Επενδύσεων (ΣΑΝ 
Τ).

Παρόμοιος προγραμμάτισ 
μός γίνεται και στο Δήμο Ηρα 
κλείου με το ετήσιο πρόγραμμα 
έργων που εγκρίνεται από το 
Δημοτικό Συμβούλιο. Παρόμοι 
ες ουσιαστικές βελτιώσεις έ 
χουν συντελεστ'εί στην χρημα­
τοδότηση των έργων που εν 
τάσσονται στα αντίστοιχα προγ 
ράμματα ακολουθώντας τις προ 
τάσεις και τις προτεραιότητες 
των αρμοδίων τοπικών φορέων 
και στη διάθεση πιστώσεων 
που ανταποκρίνονται στις πρα­
γματικές ανάγκες εκτελέσεως 
ολοκληρωμένων παραγωγικών 
έργων χωρίς διακοπές στην εκ 
τέλεση των.

Όλα αυτά με την πρόσθετη 
βασική αρχή της αποκέντρω 
σης σύμφωνα με τηνοποια όλα 
τα προβλήματα που ανακύπτουν 
σε όλες τις φάσεις μελέτης 
και εκτέλεσης των ήργων επι 
λύονται από τις τοπικές υπηρε 
σίες κ'αι όχι πια σε κεντρικό 
επίπεδο που έχει περιοριστεί 
στον επιτελικό του ρόλο.
Τώρα όπως είναι γνωστό το κρί 
’σιιμο σημείο στην εκτέλεσηε νός 
Δημόσιου έργου είναι η ένταξη 
του στο Πρόγραμμα Δημοσίων 
Επενδύσεων και η διάθεση των 
σχετικών κονδυλίων για την ε 
■ττέλεση του. Η σχετική ευθύιτ 
βαρύνει την κυβέρνηση που με 
τον τρόπο αυτό δεσμεύεται για 
Τή χρηματοδότηση του έργου. 
Οι υπόλοιπες δκιιδκασίες στις 
οποίες έχουν αρμοδιότητα οι 
υπηρεσιακοί παράγοντες και οι 
τοπικοί φορείς αναγκαστικά 
συντελούνται εφόσον βέβάια υ 
πάρχει η σχετική βούληση για 
την εκτέλεση του έργου.

Είναι συνεπώς σαφώς δια 
χωρισμένες οι κυβερνητικές ευ 
θύτες και ευθύνες των υπηρεσι 
ακών και τοπικών παραγόντων 
Η κυβέρνηση προγραμματίζει 
και χρηματοδοτεί και οι υπηρε 
σιακοί και τοπικοί παράγοντες 
μελετούν, δημοκρατούν και εκ 
τελούν τα έργα.

συλλογικές Αποφάσεις (ΣΑΕ 
—ΣΑΝΤ ·κ·λπ) κάθε χρόνο με 
την έναρξη του οικονομικού έ 
τους εγκρίνονται στα μέσα Α 
πριλ,ιου αυτό συνέβη και φέτος.

Στο μικρό χρονικό διάστημα 
που μεσολάβησε για ορισμένα 
έργα, είναι πιθανόν να μην έ- 
χουν ολοκληρωθεί οι διάδικασί 
ες ώστε να αρχίσουν να κατα
σκευάζονται οι επί ι 
γασίες, αυτό όμως μ
τρόπο δεν σημαίνει ότι 
κτελουνται» έργα ή ότι 
«κτελόσθούν.

Ειδικά για το λιμάνι

μέρους ερ
ι® κανένα

δεν 
δεν

κα|

«ε 
θα

τα
έργα οδοποιίας που αναφέρον 
τα| υπάρχουν μελέτες και όσα 
εκτελουνται δηιμοπρ-ατηθηκάν 
με βάση τις μελέτες αυτές και 
επί πλέον για το δρόμο κόμβος 
Κατσαμπά λιμάνι και το τμήμα 
του παραλιακού δρόμου 25ης 
Αινγουστου οδός Εφόδου η με 
λέτη συζητήθηκε στο Δημοτι 
κό συμβούλιο που σχεδόν ομύ 
φωνα (πλην ενός) συνηγόρησε 
για την έγκρισή της.

Γ|α τα έργα ύδρευσης — α 
ποχέΐευσης, το φράγμα Αποσε 
•λήμη και το βιολογικό καθα-ρι 
σμό είναι γνωστό ότι πρόκει 
ται για σημαντικά πολύπλοκα
•και πολυσύνθετα έργα 
κά μεγάλου κόστους

εξαιρετι 
(η τάξη

μεγέθους κατά πολύ ξεπερνά
τα 10 δισεκατομμύρια) που πρέ
πει να μελετηθούν σωστά και 
σε βάθος καμιά δε σικοπιμιότη 
τα δεν δικαιολογεί ούτε επιςρέ 
πει προχειρότητες ή σφάλματα. 
Για τις μελέτες αυτές επανειλη 
μένα έχιει δημοσιευθεί ότι έ 
χουν ανατέθεί σε στάδιο οριστι 
κής μελέτης η ολοκλήρωση 
των οπαίων θα δημιουργήσει 
τις αναγκαίες και ικανές συνθή 
ικες για τη δημοπράτηση των 
προβλεπομένων έργων, που <ρν 
σικά θα ακολουθήσουν ανάλο 
γη ιεράρχηση εκτελέσεως και 
Χρηματοδοτικό πρόγραμμα. Το 
•ίδιο δαπανηρά και δύσκολα εί-

Γ|α οσα αναφερονται σχετικά · 
με τα εκτελούμενα έργα στο 
Νομό μας είναι γνωστό ότι οι

ναι τα έργα διευθετήσεως του 
ποταμού «Γιόφυρου» του Αερο 
δρομίου, του Βενιζβλειου Νοσο

Συνέχεια στην 4η σελ.

ΑΘΗΝΑ 1- ί ΑΠΕι--
Αίταγορεύσεις λόγω των ε­

κλογών για τα διάφορα κέντρα 
διασκεδάσεως, καφενεία, ιμιπαρ 
•κλίπ θα ισχύσουν μόνο για αϋ 
ριο.

Για αύριο η σχετική απόφα 
ση. του υπουργείου Δημόσιας 
Τάξεως αναφέρει για τις απαγο 
ρεύσεις τα εξής:

1. Η λειτουργία των δημόσι 
ων κέντρων καθορίζεται, ως s 
ξής:
Α. Εστιατόρια, μαγειρεία, οι 

νομαγειρεία και τα συναφή κα
ταστήματα εξυπηρέτησης των α 
ναγκών εστιάσεως του κοινού, 
με' οπαιαδήποτε ονομασία και 
αν λειτουργούν, καθώς και ζα . 
χαροπλαστεία, γαλακτοπω-λεϊα 
και πρατήρια- γάλακτος μέχρι
της 23.00 ώρας.

Β. Καφενεία από· της 
μέχρι της1 22.00 ώρας.

10.00

Εξαιρούνται. ·τα καφενεία των 
σταθμών σιδηροδρόμων, υπερα 
•στικών Λεωφορείων, αποβά­
θρων λιμένων, αερολιμένων, 
τα οποία θα λειτουργήσουν χω

μις περιορισμούς.
Γ. Αρτοποιεία και πράτήρια 

πωλήσεως άρτου μέχρι της 
1&.0Ο ώρας.

ιΔ. Πρατήρια αποκλειστικής 
πωλήσεως καπνού ,μέλιρι της 
15.00 ώρας.

Ε. Περίπτερα αναπήρων, πρα 
τήρια πωλήσεως πάγου και αν 
θοπωλεία μέχρι της 24.00 ώρα-ς

Στ. Φαρμακεία. Σύμφωνα με 
την καθορισμένη: από τον οι­
κείο Σύλλογο σειρά δαηιμερεύσε
ως και διανυκτερεύσεως.

Ζ. Πρατήρια· υγρών καυσί­
μων. Σύμφωνα με τις αποφά­
σεις .των οικείων Νομαρχών 
που ισχύουν για τις Κυριακές.

Η. Γραφεία τελετών, καθ' ό 
λη τη διάρκεια του 24ώρου.

2. Τα λοιπά δημόσια κέντρα 
και καταστήματα (Μπαρ, καφέ 
τέριες, σφαιριστήρια κλπ) θα 
παραμείνουν κλειστά.

3-. Ή προσφορά ικαι κατανά­
λωση οινοπνίπιμοτωδών ποτών
στα καταστήματα· που θα'παρα 
μείνουν ανοιχτά, ως ανωτέρω, 
απαγορεύεται.

Μέ τήν λήξη της προεκλογικής αναμέτρησης

οδοιπορικο iTi Εκηοπκη

ΚΕΝΤΡΑ TQN ΚΟΜΜΑΤΠΝ
Κοντά σ’ αυτούς πού πήραν μέρος στή μάχη

Κλείνοντας απόψε την προε 
κλογική μας εκστρατεία λέει ο
Πρόεδρος της 
τος Γιάννης 
στεύουμ® ότι 
στόχους μας.

Ν.Ε. του κόμμα 
Αγγελιδάκης πι- 

πετύχαμε τους 
Κάναμε μια επι

τυχή προεκλογική εξόρμηση ό-' 
ολόκληρο το Νομό Ηρακλείου 
με τη βοήθεια των [μελών οπα 
δών και στελεχών του κόμμα­
τος μας. Και οι επτά υποψή­
φιοι βουλευτές μας.- όργωσα-ν 
κυριολεκτικά το Νομό. Συμπε­
ρασματικά ιμιλήσαμε, επισκε- 
φθήκαμε όλα τα χωριά καιι προ 
χθές οιργανώνοντας εκείνη τη 
ισυγκέ-ντρωσή ολοκληρώσαμε; 
την επαφή μας αυτή με το λαό.

•Απαντώντας σε σχετική με 
το κλίμα της προεκλογικής μά 
χης ερώτηση ο κ. Αγγελιδάκης 
είπε ότι γενικά το κλίμα κρατή 
θηκε σε κάποιο καλό επίπεδο ε 
•νώ δεν έλλειψαν και οι προ­
κλήσεις.

Για την προεκλογική εξόρμη 
ση του κάματος της Ν.Δ'. στις 
εκλογές αυτές δούλεψε μεθοδι 
κά ολόκληρος ο κομματικός μη 
χανισμός, θ' οπαίος παρουσιάζε 
ται ανασυγκροτημένος περισσό 
τερο από κάθε άλλη φορά. Ε|μ 
πειρικά στην αρχή στήθηκαν 
πολλές επιτροπές που στη συνέ 
χεια συμπτύχθηκαν με σκοπό 
την πιο αποτελεσματική τους 
ίδράση. Από· τις επιτροπές αυ 
τές ξεχώρισαν εκείνη των εξο

χ-ίσει να αναπνέει ελεύθερα και 
να έχει σαν σύστημα διακυβέρ 
νησης τη Δημοκρατία. Τόσο 
στην προεκλογική εκστρατεία ό 
σο και τώρα το μήνυμα μας εί 
ναι ένα χωρίς μισαλλοδοξία 
•και όξυνση των πολιτικών πα 
θών να οδηγηθούμε στις κάλ­
πες.

Μ Δυο εικοσιτετράωρα με 
τά την συγκέντρωση του ΚΚΕ 
με ομιλητή τον Γ.Γ. της ΚΕ 
X Φλωράκη στη πλατεία Ελευ 
Ουρίας.

Θεωρώντας την κεντρική συ- 
γκέντροίση· τύυ κοβμάτός στην 
πλατεία Ελευθερίας σαν ένα 
μόνο σημαντικό σταθμό στην 
προεκλογική δουλειά του κόμ­
ματος στο Νομό, τα στελέχη 
του ΚΚΕ θεωρούν ότι η προε 
κλογική μάχη δόθηκε με επι 
τυχία παρά τα σοβαρά εμπόδια 
που αντιμετώπισαν.

Η προεκλογική δουλειά του 
Κόμματος οπό Νομό έπεσε στις 
πλάτες της Κομματικής Οργανω 
σης πάντα με την καθοδήγηση 
της Νομαρχιακής Επιτροπής. Ω­
στόσο έγκαιρα όημουργήθηκαν 
•και ξεχωριστές επιτροπές όπως δι 
ακίνησης του εκλογικού υλικού, 
περιοδειών, κινητοποιήσεων που 
βοήθησαν αποτελεσματικά. Το 
προεκλογικό στρατηγείο του 
Κόμματος ήταν στην οδό Κο·υρ 
μούληδων (Εκλογικό Κέντρο) με

υπεύθυνη την Νική Κουκούκ/άκη- 
Τρουλινού.

Για την προεκλογική μάχη, λέ 
ει στην «Γι»η κ. Κουκουνακη οου 
λεψαν με ενθουσιαομο Οχι μόνο 
τα μέλη του Κόμματός αΛλα και 
•πολλοί Ο'παόο-ι και φωνοι του ο. 
Κ.Ε, Εκτός από τις περιοοειες 
που οργανώσαμε, ουνεχ·ςει, οια 
χωριά του Νομού με ομιλητές 
τους υποψήφιους βουλευτές μυς 
αποφασιστικός οτά·θηκ·ε και ο 
ρόλος των Κομματικών ϋργανω 
σεων μας στα χωριά. Ο στόχος 
που εξ αρχής τεθηκε να αυξήσου 
με το ποσοστό που πήρε οτο 
Νομό το ΚΚΕ στις. Ευρω^λογες 
αλλά και να αντιμετωπίσουμε τις 
οργανωμένες προβοκάτσιες σε 
συνδυασμό με την ποιότητα και 
το ήθος στην προεκλογική μάχη 
ήταν τα κύρια χαρακτηριστικά 
στοιχεία αυτής της περιόδου.

Απαντώντας τέλος στην ερώ 
τηση για το μήνυμα που θέλει 
το κόμμα να στείλει στους ψήφο 
φόρους λίγο- πριν την ψηφοφο 
ρία απάντησε: «Το μήνυμα είναι 
τούτο που ακούστηκε σ' ολόκλη 
ρη την Ελλάδα αλλά και αποτέ 
λεσε και το κύριο προεκλογικό 
μας σύνθημα. Χωρίς ΚΚΕ δυνα 
τό με αυξημένη δύναμη στη Βου 
λή η αλλαγή δεν πρόκειται να 
προχωρήσει. Εμείς τούτη την ώ 
ρα καλούμε τους οπαδούς της α 
ριστεράς να ψηφίσουν ΚΚΕ και 
με τα δυο τους χέρια.

Γ.ΛΑΓ.
ρμήσυων και της διακίνησης
του προεκλογικού υλικού, ενώ
την κύρια ευΟύιίπ για όλα εί-
χε η Νομαρχιακή Είπιπροπή. H 
διακίνηση του εκλογικού υλι­
κού έγινε από νεολαίους τηις 
ΟΝΝΕΙΔ ενώ αποφασιστική, στά 
θήκε η συμβολή των μηχανι­
σμών πο υδιέθεταν οι υποψή 
φιοιι βουλευτές και ιδιαίτερα οι 
κ,κ. Κεφαλογιάννης και Γάλε 
νιανός.

Απαντώντας τέλος ο εκπρό­
σωπος της Ν.Δ στο ερώτημα 
ποιό· είναι το τελυταίο μήνυμα 
του κόμματος προς τους ψήφο 
φόρους είπε: Οι εκλογές αυτές 
είναι κ·ρίσιμες γιατί σ' αυτές 
•θα κριθεί αν η χώρα 'θα σ·υνε

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΛίΙΡΕΕΣ

— Οι· υπάλληλοι του Γραφοίου 
Δημοτολογίου Δήμου ίΗρακλβί 
ου κατέθεσαν στα γραφείαι μας 
δρχ. 8500 εις μνήμην ΙΙαναγιώ 
τη Τσα'ίνη υπέρ του Κέντρου
Ειδικών 
ρνδων.
—· Ο κ. 
κατέθεσε

Παιδιών ο Άγ. Σπυ-

Γιάννης Δασκαλικής 
στα γραφεία μας δρχ

2000 ει ςμνήμην Σάββα Βυτυχί 
δη υπέρ του Ορφανοτροφείου 
-Παναγίας Κάλυβιανής.
— Ο Διευθυντής και οι μέτεκ 
παιδίευόμενο'ΐ καθηγητές της Σ. 
Ε.Λ.Μ.Ε. Ηρακλείου, κατέθε­
σαν στον λογαριασμό! της Α­
γροτικής Τράπεζας που έχει α 
νοιχτεί για τα ορφανά του ιε­
ρέα Νικόλαου Παπαντωνάκη το 
ποσόι των 30.000 δρχ.

— Ο κ. Ιωάννης Βμμ. Βασιλιά 
κης κα,τέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3000 εις μνήμην του άδέ 
•λφού του- .Ελευθερίου Βαβψιά- 
κη με τη συμπλήρωση 4 χρό^ 
νων από του θανάτου του υ­
πέρ των συσσιτίων γερόντων ε 
ναρίας Αγ. Τριάδος.
— Ο κ. Γιώργος Μπαιρμπαρε- 
σάκης κατέθεσε στα γραφεία' 
ιμας δρχ. 5000 εις μνήμην Χρι 
στοφόρου Λουλάκη υπέρ του 
Κέντρου Ειδικών Παιδιών σ 
Άγιος Σπυρίδων.

| Λόγοι και αν«1Λογοι

ΝΤΑΒΑΤΟΥΡΙΑ, ΤΕΛΟΣ
OH ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ; τα ιπα 
λκόνια, οι αφίσες μικρές και 
γιγάντιες, τ' αεροπανώ, ο χαρ 
τσπόλεμος, ο λόγος και ο αντί 
λογος η φραστική και χάρτινη 
•ρύπανση των -εκλογών, που τό 
σο ταλαιπώρησαν όλους, πέρα 
σαν από χθες βράδυ τελευταία 
μέρα εκδηλώσεων, τωνι κομμά 
πικών αγώνων στην ιστορία. 
Δεν ξέρω τί ψάρια πιάσανε τα 
•κόμματα με το όργιο αυτό, και 
το νταβαντσύρι των κομματι­
κών αντιπαραθέσεων με τα συν 
βήματα και αντισυνθήματα με 
τη λάσπηκαι αντιλάσπη, φαντά 
ζομαι όμως ούτε σαρδέλλα.

ψουν ψηφοφόρους. Το μόνο 
που πετύχανε, είναι να ιμας απο 
δείξουν πως είμαστε λαός πο 
λιτικά υποανάπτυκτος και ιμας 
συγκεντρώνουν σαν αγέλη —- 
όπως οι βοσκοί τα πρόβατα— 
και τίποτε άλιλο. Και να ιμας 
•κάμουν θέαμα στις άλλες δημο 
κρατίες όπου ο κόσμος προσέ 
•ρχεται αθόρυβα, πολιτισμένα 
και σε μέρες εργάσιμες και ψηι 
φίζει ανεπηρέαστος τους κυβερ 
νήτες του.

ΓΙΙΑΤΙ μου είναι δύσκολο να 
φανταστώ πως υπάρχουν άινθρωι 
ποι που θα κανονίσουν την κομ 
ματική τους τοποθέτηση, θαφω 
τιστούν ιδεολογικά και θα ψη 
φίσουν το κόμμα τής εκλογής 
τους παρασμρμένοι από τις α 
φίσσες και τη συνθηματολογία

ΤΑ ΜΠΑΛΚΟιΝίΙΑ και ο χα 
•ρτοπό/.εμος και τ' άλλα μέσα, 
μπορεί να είχαν θέσηι στους 
•καιρούς που δεν υπήρχαν άλ­
λοι τρόποι- επικοινωνίας και οι 
•πολιτευτές έπρεπε να μεταδώ­
σουν και να γνωρίσουν τα κομ 
μα’τικά τους προγράμματα στο 
λαό με συγκεντρώσεις σε δήμό 
σιους χώρους. Αλλά και τότε 
δεν γινότανε το σημερινό αλα 

. λούμ και η σημερινή σπατάλη
των τοίχων, τους σημαιόστολτ εκατομυρίων και δισεκατομμυ- 
σμούς, τις κόρνες, καιι τ' άλλαβρίων τα- οποία βγήκαν μάλιστα 
ιμέσα με τα οποία όλα τα κάμ w εφέτος από το δημόσιο προύπο 
ματα προσπάθησαν να ψαρέ- Συνεχεία στή σελίδα 2

Μ ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - ΕΎΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο Ε
ΤΗΛ. 1081) 23 5333 FAX: 23.5333 1

ΜΑΡΟΓΙΟΡΓΗ 3 Τ.Θ. 1156 
ΚΑ 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

CASIO
ΖΗΤΑ: 1) Προγραμματιστή ως 

ματος Η)Υ.
μή-ευθυνο του

2) Υπεύθυνο Πωλήσεων με έδρα
3) Ηλεκτρονικό Ανωτέρας ή Ανώτατης Σχολής 
γνώστη της Αγγλικής.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Τηλ. 235333 Κον Ζερβάκη, 
Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή 6—8 μ.μ.
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Ιΰΐνωνιιιά
ΚΙΝ^ΜΑΤΟΓΡΑΦΟ,Ι

EYXAHz.lhHlU

Το Διοικ. Συιμβουλιο του ώιλ)· 
κού Συλλόγου Μέριμνα δεα τον 
.πλησίον «ΑΙ ιΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο Ε 
ΛΕΗΜΩΝ» ευχαριστεί οερμα 
τους κάτωθι όωρητάςτου:

— Τον κ. Κ^Ββλογιάννη Στυ­
λιανό δια την «Κ 2000 δρχ· δω­
ρεά του υπέρ των άκοπών του 
Συλλόγου,

— Τον κ. Κοντογεωργόική Ιω­
άννη δια την εκ 2000 δρχ. δω- 

: ρεά του υπέρ των σκοπών του 
Συλλόγου.

— Την κ. Παναγιωτάκη Μαρία 
δια την εκ 300 δρχ. δωρεά της 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου

— Τηγ κ. Χιακάκη Γεωργία διά 
την εκ 500 δρχ. οωρεα της υπέρ 
των σκοπών του ΣυΛλογου.

— Την κ. Μπαλτζακη Στέλλα 
δια την εκ 2000 δρχ. δωρεά της 
υπέρ των σκοπών του ΣυκΛογου

— Την διδα Καλλεργη Ελένη 
δια την εκ 1000 δρχ. οωρεα της 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου

— Την κ. Ζωγράφου Ευτυχία 
δια την εκ 1000 δρχ. δωρεά της 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου

— Την κ. Χατζάκη Ελένη δια 
την εκ 2000 δρχ. δωρεό της υπέρ 
των σκοπών του Συλλόγου

, — Τον κ. Κοφέ Νίκο δια την 
εκ 1000 δρχ. δωρεά τρυ υπέρ 
των σκοπών του Συλλόγου·

— Τον Σύνδεσμο Ηλεκτραλό 
γων Ν. Ηρακλείου δια την εκ 
2000 δρχ. δωρεά του εις μνήμην 

. Μηνά Ματθαιάκη.
— Τον κ. Κώστα Κεφαλάκη 

δια την εκ 5000 δρχ. δωρεά του 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου

— Τον κ. Σηφάκη Μανόλη δια 
; την εκ 500 δρχ. δωρεά του υπέρ 
των σκοπών του Συλλόγου

— Την κ. Σακλαμπάνη Τιτίκα 
δια την εκ 500 δρχ. δωρεά της 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου

— Την κ. Μηλιωτάκη Άννα δια 
την εκ 2000 δρχ. δωρεά της εις 
μνήμην του συζύγου της Ιωάν­
νη. ,,Λ

— Την κ. Βλαχρβα δέσποινα 
δια την εκ 6000 δρχ. δωρεά της 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου

— Τον κ. Φερετζάικη Μάριο 
δια την εκ 5000 δρχ. δωρεά του 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου

— Τον κ. Αλεξάκη Νικόλαο 
δια την εκ 500 δρχ. δωρεά του 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ταρζών και η Αμαζόνα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Άγριες πλάκες στα θρανία
ΝΈΟ£ ΑΠΟΛΛηΝ
Η αλεπού των κατασκόπων
ΟΡΦΕΑΣ
Κορίτσια της ηδονής
ΟΛΥΜΠΙΑ
Απόδραση από την Ν. Υόρκη 
ΑΙΓΛΗ
Τρεις δυναμίτες του Γουέστ
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Άγρια νειάτα 
ΑΜΟΡΕ
Ερωτικός οδηγός Ν. Υόρκης
ΚΚ11Α ORI VEIN 
Αμερικάνικο φιλμ σεξ 
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ» 
Ηδονικές διαστροφές

TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
TOY ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΕΝΠΧ

2-6-1985 
Διημερεύοντα

Ν. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. Ιατράκιη Λ. 62 Μαρτύρων 
I. Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Γιόμελος Λ. Πληστήρα 
Π. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 
Εμμ. Σταυρουλάκης Λ. Εθν. Α 
ντίΙσΛσης
Μ .Γιαουρτάς Λ. Ικάρου
Κ. Σύρμος Λ. Κνωσού
Αφοί Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού 
Γ. οΚυμουλάις οδ. Σμπώκου 
Κων. Βιστάκης Γάζι
Γ. Φιορέντζιης 6ο χλμ. Ηρα­
κλείου —Μοηκόν.

Λιανυκτερεύοντα
Είμμ. Καραπιδάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Π. ΜωραΤτης Λ. Ικάρου
Β. Γιαννούβης Λ. Κνωσού 

3-6-1985
Κων. Μπεμδιάκης Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Ημμ. Σταυρουλάκης Λ. Βθν. 
Αντίστασης
Στ. Τζίίκας Α. Κνωσού

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ΤΟ ΑΠΟ, ΠΝΕΥΜΑ
ΥΠΟ ΤΟΥ ΙΕΡΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΝΤΙΔΑΚΗ

^ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

2-6-1985
Ανοικτά όλο το 24ωιρο
Σ.Φ. Κουκουμακη —Νιφοροπου 
λου Λ. Καλοκαιρινού 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Μηναδόκιης Νίκ. Λ. 62 Μαρτύ 
ρων 
Ανοικτά, από 08.QQI—212.00
Στραταριδάκη Ελ. Πλ. Κορνά· 
poo j..
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Λυριτζάκη Αικ. οδ· 1821 ,
Πατεράκη ββ. οδ. Ιώο.μενέως 

3-6-1985
Ανοικτά όλο το 24ωρο
Διακάκη Ειυαγ. οδ. Καρτερού 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Αναγνωστοπουλου —Χαλκιαδά 
κη οδ. Εβανς
Ανοικτά από 08.00—2I2.Q0 
Παπαχατζάκης Εμμ. οδ. Κυρ. 
Λοιυκάρεως (έναντι Αρχιεπισκο 
πής)
Ανοικτά από 08.00—20.30
Αληγιζάκη Βιργ. οδ. Ολυμπου 
Κουβίδου Αικ. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Μπερνιδάκης Κων. Λ. Χρυσό-, 
στόμου 
Διημερύουσες και διανυκτερεύ 
ουαες κλινικές ΙίΚΑ. 

2-6-1985
Μεγαλόχαρη Παθίκώ
Γαληνός Χειρ)κά
Βενιζέλειο Οφθ)κά
Άγ. Γεώργιος Καριδ)ικώ
Άγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Άγ. Χαράλαμπος Νβυρ)κά
Άγ. Ιωάννης Οφθ)ικά

3-6-1985
Άγ. Γεώργιος .ΙΙαθ)κά
Άγ. Γεώργιος Χειρ)κά
Βενιζέλειο Οιρθ)κώ
Άγ. Γεώργιος Καρό)κά
Άγ. Γεώργιος Ουρ)ικώ
Άγ. Χαράλαμπος Νβυρ)κά
ΑλεξανΙόράκη' Οφίήκά
Εφημερεύοντες γιατροί
Χατζηδάκης Αρ. Ποθ. Καζάνηι 
9 τηλ. 225859
Κίοππολα — Σιτορέγκοιυ Ορ. 
Παιβ. Ιδομενέως —Μιλάτου 29 
τηλ. 222478
Χαριτάκης Νικ. Καιρδ. Μαγγα 
νάρηδων 35 τηλ. 230479 
Κιοιυρτζόγλου Μιχ. Μαιιευτ. ,— 
Γυν. Γβρωνυμάκη 111 τηλ. 234 
707
Κουτσούμπας Βασ. Χειρ. A. I 
ώνιας 94 τηλ. 234991

ΒΟΥΑΚΑΝΕΖΑΤΚΡ 
2-8-1985

Αφοί Κάργατζη Λ. Ικάρου
■Π. Π,ανέιρας Λ. ©βρίσου 

3-6-1985
Ν. Χιειμωνίτης Λ. Βθν. Αντί 
στάσης
Ν. Ντουμίμούσης οδ. Μιλάτου

I ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ — SERVICE |
Ι» ΨΥΓΕΙΩΝ - ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ. <!

Πωλοίινται μεταχειρισμένα ψυγεία.

Κουρμούληδων 7 —Καμαράκι. 
Τηλ.: 241218.

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

EXPRESS
ΠΟΥΛΜΑΝ

ΑΠΛΟ ΕΠ/ΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 7000 12500 ΜΙΛΑΝΟ
ΠΑΡΙΣΙ 80001500C] 
ΒΡΥΞΕΛΕΣ6000 11500 
ΛΟΥΞ/ΡΓΟ 6000 11500
ΖΥΡΙΧΗ
ΓΕΝΕΥΗ

6000 11500

ΒΕΝΕΤΙΑ 
ΡΩΜΗ 
ΓΕΝΟΒΑ 
ΜΠΟΛΩΝΙΑ

ΑΠΛΟ 
4 500 
4500 
5500 
6000 
5500

6000 11500 ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 5500

ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

επ/ης
9000
9000 

10000 
11000

10000 

10000

CONSOLASTRAVEL
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100- ΟΜΟΝΟΙΑ-ΤΗΛ.3210907 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ίΙΛ. ΔΑΣΚΑήΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ. 288847 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29-31 EUSTON Rd TEL. 01-8332026

Κυριακή 2 Ιουνίου 1985
ΕΡΤ .1)

1 .00 Σήμερα είναι Κυριακή
1.30 Δημοτικό τραγούδι
2.15 Ειδήσεις
2.35 Ελληνική ταινία
4.00 Χιλιοποδαρούσα
5.00 Οι ώνειμοι του πολέμου .
6.30 Ειδήσεις
6.45 θεατρικοί διάλογοι
7 .05 Ανο Ντόμινι
8 .05 Κορώνα - γράμματα
9 .00 Ειδήσεις

Αποτελέσματα των 
εκλογών

ΕΡΤ 2
1 .00 Παραδοσιακή μουσική
1.30 Ντοκιμαντέρ
2.00 Ειδήσεις
2.15 Ξένη ταινία
3.45 Μουσικό πρόγραμμα
4.30 Αστέρια στον πάγο
5.00 Λάσυ
5.30 Σκιταοπαιχνιδίσματα
6.00
6.30
7.00
8.30

θ.30

Ειδήσεις
Η πέτρα του Μάρκο Πόλο
Η Γη μας
Η επιστροφή του 
Σέρλοκ Χόλμς 
Ειδήσεις

10,05 Τραγουδώντας *<αι 
χορεύοντας

11.00 ΣύνδΕρη με ΕΡΤ 1
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 2 Ιουνίου 1985
105.55 Δίκτύό
07.15 θ. Λειτουργία
10.30 Δίκτυο
11.30 Κρητικά τραγούδια
1ι1.45 Δίκτυο
12.15 Ειδήσεις
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

„ vKtiMWM “ΠΑΤΡΙΕ»» 
UI >*TIHI* · ΔΙβναΤΜΜ 
Α/·«Ιν ΜΥΚΟΜίΛΤΜβ
<*Υός Λά®χα ζ

α»·ι« TvrtorrMciet
, CMM. ΜΑΓ7ΙΠΛΗ4 

HfAKToY U
ΝΡΛΚΛ4Ι0Η » Κ2ΗΤΗ4

ΜΙΝΩΙΚΕΣ
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.ΝνΕ.

ΕΓ)—Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» — 
«ΦΑΙΣΤΟΣ»

Κάθε μέρα 6,30' μ.μ.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ - 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ε)Γ—Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρια 23,30' μ,μ.
ΠΑΤΡΑ - ΗΠΤΣΑ - 
ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας)

Ε)Γ—Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
Δευτέρα - Τετάρτη - Παιρα 

σκευή ώρα 6,30' ιμ.μ.
ΧΑΝΙΑ - ΠΑΙΗΑΙΑ- 

ΧΑΝΙΑ

Τηλ.: Κεντρικού Πρακτο­
ρείου: 224301 -5

Βασιλογιαννάοκ Ιωάν- 
Παιδίατρος

Δέχεται στο ιατρβίο του 
8—1 μ,ιμ. και 6—8 μεμ. 
οδός Κυρ. Λουκάρβως 
12. Τηλ. ιατρείου 288· 
928, οικίας 237396.

1—25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο DR. Ρεθυμνιωτάκης Ν. 
Νικόλαος, Ειδικός Παβολό 
γος, δέχεται στο Ιατρείο 
του Μαυρολένης 4, Πλατ. 
Κορνάρου (Άνωθεν Εθνι 
κής Τραπέζης). Τηλ. Ια­
τρείου: 224718. Τηλ. Οι­
κίας: 224558.

TEWnOE

1—25

ΦυσικοθιραικηηΙς
Πανειπιστηιμκιικής ορθο- 
πεδυκής κλινικής Ρώμης 
Ειδικός για ορθοπΕ&ιΚές 

ρεωματολογιικές παθή­
σεις και για μασάζ παν 
τός τύπου (για τους μη
ασφαλισμένους 
μφέρουσές).

Δέχεται 9—<1 
μ.μ. και κατ' > 
Καλοκαιρινού : 
ροφος στάση.

τΐιμές συ

οίκον.
120 Α" ό 
Καμαράκι

τηλ. οίικίας 283350.

.τ.κ.

air conditioners

SANYO
ΟΝΟΜΑ ....
ΕΠΩΝΥΜΟ.
Δ/ΣΗ...........
ΠΟΛΗ.........

• με περιστροφικό 
συμπιεστή

ΠΡΟΣ 
κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ Ο Ε 
ΠΛ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 21 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Παρακαλώ ατώλτε μου ΑΟΡΕΑΝ 
το αναλυτικό φυλλόΒιο μκ 
τα κλιματιστικά μηχανήματα.

ΘΕΡΜΑΜΙΗ-ΨΥΞΗ

τηλ. 243133 · τα μονά αθόρυβαΕκθεση: Αγιου Τίτου 21

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Κεντρικό: πλατ. Ελ. Βενιζελου (λιοντάρια) thk 282553

εχετε πρόβλημα 
θέρμανσης η ψύξης

• σε εστιατόριό
• σε καφετερία
• σε Σούπερ Μαρκετ
• σε κομμωτήριο

• ΠΡΩΤΑ απ’ όλα πρέπει να ζητήσω συγνώμη από τους αναγνώστες της 
στήλης, γιατί στο Περισκόπιο της Τετάρτης έγραψα ότι μπορούσαν να 

διαβάσουν, σε άλλη στήλη της εφημερίδας μας, τον πίνακα twv εκλογικών 
τμημάτων, αλλα τελικά τεχνικοί λόγοι δεν επιτρέψανε την καταχώρηση 
αυτή. Έτοι μάταια έψαχναν οι αναγνώστες μου να βρουν τον πίνακα, ο 
οποίος δημοσιεύθηκε την επόμενη ημέρα, Πέμπτη 30 ΜαΊ ου. Και τώρα θα 
δώσω απαντήσεις σε διάφορα ερωτήματα, τα οποία υποβάλανε στη στή­
λη αναγνώστες της.

• A^ATJNjJjilHE της στή. 
λης ζήτησε να γράψω ποσά ει 
.ναι τα εκλογικά τμήματα του 
Νομού γενικά και ανακυτικα. 
Του απαντώ: Τα εκλογικά τμή 
,ματα του Νομού Ηρακκειου ει 
ναι 372, που κυτα Επαρχία ει 
χουν ως εξής: Βιαννου 15 (α 
πό το ίο μέχρι το 15ο), Και-, 
νουργίου 42 (16ο—57ο>, Μώνώ 
βυζωυ 43 (ώώ όδο—ΐοθό), 
ιΜονυφμτοίου 60 (απο ΚΒο.—- 
160ο), Πέδίάδος 77 (από 161ο 
—2370)* ΠυΡΥυρτίσσης 16 (ά 
πό 238ο—253ο) και Τεμένους 
119 (από 254ο—372ο)ι. Εξάλ·, 
λου τα εκλογικά τμήματα του 
Δήμου Ηρακλείου είναι 98 (α 
πό 259α—356ο;.

• ΠΟΣΕΣ και ποιές είναι 
οι εννέα μεϊζανες εκλογι­
κές περιφέρειες στις οποίες 
διαιρείται η επικράτεια, 

.με ρωτά ά/Λος αναγνώστης 
της στήλης και εγώ ευχα 
ριστφς απαντώ:
• Α' ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ που 

περιλαμβάνει τις εκλογικές πε 
.ριφέρειες: Α' Αθηνών, Β' Αθη 
νών, Ά Πειραιώς, Β' Πειραιώς 
Βοιωτίας, υπόλοιπο Χυμού Ατ 
τικής, Εύβοιας Φθιώτιδας Φωκί 
δας. Β' περιφέρεια: Αργολίδας, 
Αρκαδίας, Κορινθίας, Λακωνί-

ας, Μεσηνώς. Γ" περιφέρεια: 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας, Α- 
χμί'ας, Ευρυτανίας, Ζακύνθου, 
Ηλείας, Κεφαλληνίας. Δ' περί 
φέμεία: Άρτας, Θεσπρωτίας, I 
ωαννίνων, Κέρκυρας, Λευκάδας 
Πρέβεζας. Ε' περιφέρεια: Γρειβε 
νών, Καρδίτσας, Κοζάνης, Λά 
ρισας, Μαγνησίας, Τρικάλων. 
Στ’ περιφέρεια: Ά Θεσσαλονί 
κ,ης, Β' Θεσαλονίκης, Ημαθίας, 
Καστοριάς, Κιλκίς, Πέλλας, Π» 
ερώς, Σερρών, Φλώρινας, Χολ 
κιδικής. Ζ’ περιφέρεια: Δράμας, 
Έβρου, Καβάλας, Ξάνθης, Ροδό 

πης. Η' περιφέρεια: Δωδεικανή- 
σου, Κυκλάδων, Λέσβου, Σά­
μου, Χίοιι Θ περιφέρεια: Ηρα 
κλείου, Λασιθίου, Ρέθύμνης 
και Χανίων.

• ΑΛΛΟΣ αναγνώστης 
ζήτησε να γράψω πως βγαί 
vsi το εκλογικό ιμέτρο. Του 
απαντώ: Το σύνολο των ε 
γκύρων ψηφοδελτίων της 
εκλογικής περιφέρειας δι- 
αιρετίαι. με τον αριθμό 
των εδρών της, αυξημένο 
κατά μια ιμανάδα. Το πηλϊ 
κο της διαϊρεισης, παρα-

■ι

λείπονιτας το κλάσμα, απο 
τελεί το εκλογικό ,μέτρο, 
,με το οποίο διαιρείται η 
εκλογική δύναμη κάθε συ 
νδοασιμού .κόμματος, ή συ 
νασπισμού κομμάτων και 
παίμνει κάθε συνδυασμός 
τόσες έδρες, όσες φορές το 
βκίλογικό μέτρο πβριέχεται 
στην εκλογική του όύνα- 
μηι.

• KAI το ανέκδοτο της στή

ίλης:
Ο αλεξιπτωτιστής αγοράζει 

αλεξίπτωτο. Το εξετάζει με προ 
σοχή σ' όλα τα σηιμεία ικαιΐι ρω 
τάεΐί

—Είγγυάσαι |ότι θα λιειτορρ 
γήσει καλά;

—Κύριε, σας δίνουμε έγγρα 
φη εγγύηση, καλής λειτουργίας 
Αν δεν λειτοωργήσει υποχρε- 
ούμιΛα ν® σας το επχσκεωάκκίιμε 
δωρεάν.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ
■..... . ................................................................................... I. ιιιιι

Η ΕΣΣΔ ΥΠΕΡ ΔΙΕΘΝΟΥΣ
Δ1ΑΣΚΕΨΕΩΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΣΑΝΑΤΟΛΙΚΟ

ΜΟΣΧΑ 1 (ΑΠΕ—ΓΑΛΑ 
ΠΡΑΚ.Τ)— 

Το Σοβιετικό ειδησεογραφικό 
πρακτορείο «ΤΑΣ» επέκρινε 
έμμεσα σήμερα το σχέδιο συγ 
κλήσής μιας διεθνούς διάσκι 
ψης για τη Μέση Ανατολή, το 
οποίο παρουσίασε ο Ιορδανός 
βασιλιάς Χουσειν στην Ουάσι 
γκτον.

Σύμφωνα με την ίδια πηγή, 
μια παρόμοια πρωτοβουλία στο 
χεώει να αποδυναμώσει την έν 
νοια της διεθνούς διάσκεψης 
για τη Μέση Ανατολή και να 
την μετατρέψει σένα «φόρουμ» 
στο οποίο οι σύνεδροι θα συ 
ναπταν συμμαχίες στη βάση 
ξεχωριστών συμφωνιών.

Το Σοβιετικό ειδησεογραφικό 
πρακτορείο καταγγελει χωρίς 
να κατονομάσει την Ιορδανία 
«τις δυνάμεις που τάσσονται 
υπέρ της επίλυσης της διαμά

χης με βάση τις συμφωνίες 
του Κάμπ Νταιηβιντ».

Υπενθυμίζεται ότι την πέρα 
σμένη Δευτέρα, ο Σοβιετικός υ 
πουργός εξωτερικών Αντρει 
Γκραμύκο επανέλαβε την αντί­
θεση της χωράς του σε κάθε 
προσπάθεια επίλυσης του Με­
σανατολικού μ® την υπογραφή 
ξεχωριστών συμφωνιών. Επί 
σης υπενθύμισε ότι η Σοβιετί 
κή Ενωση τάσσεται υπέρ της 
σύγκλησης μιας διεθνούς διασ 
κεψης για το μεσανατολικό.

Τέλος, το «ΤΑΣ» τονίζει ότι 
η πραγματική ρύθμιση στη πε 
ριοχή θα πρέπει να λαμβάνει 
υπ όψητα συμφέροντα όλωντων 
πλευρών ιπου ενέρχονται στη 
διαμάχη, συμπερύμιμβαναμένων 
εκείνων των παλαιστινιακών 
για αυτοδιάθεση και δημιουργία 
ενός ανεξάρτητου κράτους.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

λογιισμό με την χρηματοδότη­
ση των κομμάτων.

τα πολιτικά πάθη, αλλά ήταν, 
πρωτόγονοι ακόμη και παρασύ 
ρονταν οι άνθρωποι.

ΟΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΏΣΕΙΣ ήσαν 
απλές, σβμνές> ανέξοδες· Ούτε 
μεγάφωνα, ούτε φώτα, ούτε γι 
ιρλάντες, ούτε αυτοκίνητα και 
λεωφορεία, ούτε μετακινήσεις 
εκλογέων από βορρά ιμέχιριι νό 
το, που γίνεται σήμερα για να 
παρουσιάσει πλήθος και πάθος 
κάθε κόμμα. Υπήρχε βέβαια και 
τότε φανατισμός, έπεφτε πότε- 
πότε και ξύλο, ήσαν εξημμένα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Ay. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 της 

Δευτέρας 3 Ιουνίου 1985 θα γίνει το μνημόισυνο της προσφι 
λούς μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείος

ΒΙΡΓΙΝΙΑΧ ΚΑΛΛΕΡΓΗ
με τη συμπλήρωση ενός έτους από τον θάνατό της. Παρα 
καλούμε τους συγγενείς και όσους την θυμούνται να παρα 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Γεωργία Καλλέργη, Γεώργιος και Χρυ 
σούλα Καλλέργη, Κων)νος Καλλέργιης, Ηρακλής και Σταυ 
ρούλα Καλλέργη.
Τα αδέλφια: Στυλιανή και Γεώργιος Τατάκης, Μαρία Παπα 
δάκη.
Τα εγγόγια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ» 
Παναγίτσα Μασταμπα — Τηλ. 231850

ΤΑΡΖΑΝ ΚΑΙ Η ΑΜΑΖΟΝΑ
Μποντ Ντέρεκ και Ρίτσαρντ Χάρρις.

Ρίζας — Ηλιοπουλος

Η ΑΛΕΠΟΥ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΟΠΩΝ
Μιε τον Σαμ Γουότερσον

«ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη απο ωρα β μ.μ.

ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ
ιλαααααααααααλαλααααααααλαλαααααλαααααα

Μεριάσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 288818 
ΤΡΕΙΣ ΔΥΝΑΜΙΤΕΣ ΤΟΥ ΓΟΥΕΣΤ 

Μοντγκόμερυ Γουντ

ΑΓΡΙΑ ΝΙΑΤΑ
Ένα καφτό ελληνικό θέμα του Νίκου Φώακολου

«KRETADRIVE ΙΝ»
Κιν)φο< Αυτοκινήτων — Kocxivq Χάνι

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

Τηλ. 183733
«I ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 8 μ.μ.
< ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ Ν. ΥΟΡΚΗ
<; Με τον Κερκ Ρασσελ !

;ί «ΣΙΝΕ NTPAI.BIN»
:; ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ
;> Έναρξη 8,30 μ.μ. ;

ΗΔΟΝΙΚΕΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΕΣ
< * Ελληνικό ι
,ΨΙΛΛΛΛΛννί^νΨΙΛΛινΛΤνίΛΛΛΛΛΛΛΛΛΑΛΛΜΛΛΛΛΛΛόΛ

ΑΠιΟ Τ Ο Ι ώ όμως μέχρι όή 
μέρα, όχι μονο έχει γίνει ωρι 
μυτερό, ο ./κιός με την πυιδεια, 
αχλά Κβ ιτα μέσα μμζικιής επι 
κοινωνίας έκαμαν άχρηστες τις 
συγκεντρώσεις σε δημόσιους 
χώρους .και τα μπαλκόνια πεμιτ 
τά. Οι δεκυπεντάλειπτιες ομιλίες 
που έκαμαν από την τηλεορηοιη 
ο ιαρχηγοί των κομμάτων, τις 
οποίες παρακολούθησα, όλες ε­
νώ τις συγκεντρώσεις καμμιά, 
ήσαν σεμνές, σοβαρές, αντικει 
.μενικές, διαφωτιστικές για τα 
προγιράμμητα του κόμματος που. 
εκπροσωπούσαν.

ΕΤΣΙ ΕΠΡΕΠΕ να γίνεται 
όλος ο προεκλογικός αγώνας 
και όχιΐ με τον απερίγραπτο ,κιυ 
ιριολεκτικά τρόπο με τον οποίο 
έγινε. Ας ελπίσωμε πως είναι 
η τελβυταϊα φορά —όχι προς 
Θεού που γίνονται εκλογές— 
αλλά που διεξάγονται με τον α 
ναχρανιστικό αυτό τρόπο μ® 
τον οποίο υποβαθμίζεται —ως 
μη ώφείΛε— η νοημοσύνη και 
η αξιοπρέπεα των εκλογέων.

ΣΗΜΕΡΑ Κυριακή της Πέν 
τηκοστής, εορτάζει ο φερώνυ­
μος υνοριακός ναός «της του ©ε 
ού Σοφίας» Νέων Κλαζομενών 
Ήμακλεςου με αρχιερατική πα 
νηγυρική λειτουργία και μεγφ 
σϊα που ιδρύθη με την συνδιρο
μή 
της 
στ'
της

συγγενών και προσφύγων 
Μικρός Ασίας καθιβρώθη 

όνομα της Αγιός Σόφιάς 
Κωνσταντινούπολης για να

θυμίζει τους δεσμούς μας με 
την βασιλεύουσα, όπως ακρι­
βώς και το προάσιτειο τις Κλα 
ζομενές —τα Βρύαυλα. Τα Βαυ 
ρλά όπως τα λήμε τα οποία δεν 
βγάζανε μόνο γενναία παληκώ 
ρια, αλλ άκαι σοφούς. Ο Ανα­
ξαγόρας ήταν Βουρλιώτης. Κα 
Οώς και ο νεομάρτυρας Άγιος 
Νεκτάριος ο εκ Βρυοΰλων, 
στον οποίο είναι αφιερωμένο 
άλλο κλιτός ταυ ϊίδίιοιυ ναού ku
εορτάζει τη μνήμη 
Ιουλίου οπότε τον 
σαν οι Τούρκοι.
,κι αυτός...

Κωστής

του στις ΜΙ 
αποκεφάλι- 

Βουρλιώτης

Φρβγκούλιις

; · νικολαος :;
;ί Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΣ !;

] > Χειρ. Ορθοπεδικός I;
<; Δέχεται έπί τής Οδού Κα- J' 
;; τεχάκη — Μονής Οδηγη- ι ί 
], τρίας 14 ίΝτερμιτζίδικα), !’

μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας 
241873.

ΝΙΚΟΣ ΕΜ. ΖΕΡΒΑΚΗΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχετοι εις το Ιατρείον 
του Μαρ. Μουσούρου 28 
(έναντι θεραπευτηρίου I. 
Κ·Α.) Δευτέρα - Τρίτη - 
Πέμπτη - Παρασκευή από­
γευμα, Σάββατο πρωί.
Τηλ. 231550, και 223768.

1—25

«Εν οε τη έσχατη ήμερα τη 
μεγαΛη της ευριης uu ι ηκςι u ι­
ησούς και εκραςε Λεγων« υωυν. 
7,37).

Το μένα μυστήριο, το μυστή 
ριο της κενωοεως τυυ ι μευ 
ματος, εορταςει οημερα υ &κ*ηη 
οια μας. π εορτή της ι ,^ν ι ηκυ- 
στής, εορτή τομ τμι ι ου προυω 
που της/ιγ. ιριμοοι», οιιρεψει ίο 
νου και τη ακεψη μας προς το 
μεγάλο^ θέμα του Ay. HVtupuiUi.

Το Άγ, Πγεθμα είναι η «ιε- 
λειωτάτη» αίτια των πάντων, 
γιατί με τη ουναμη κάι ενεργεια 
Τομ τελειοποιεί και ςωογονει ίο 
Συμπαν. Ηρθε όταν κοσιμο οε 
μια δοξασμένη στιγμή, για να εί 
•ναι παρόν οχι μονο με την ενιρ 
γειά Του, που είναι κοινή α' όλη 
την Αγ. Τριάδα, άλλο και οαν 
Πρόσωπο.

Το Άγιο Πνεύμα, στο σώμα 
της Εκκλησίας, μετά την Ανολη 
ψη του Κυρίου, είναι η ψυχή, ο 
νους, η συνειοηοη, η ξώή· Ειναι 
ο Παράκλητος, που οικονομεί με 
ταξύ Ιών ανθρώπων το υεον- 
θρώπινο έργο του Κυρίου δηλ. 
τη σωτηρία. Στην κλίμακα της 
σωτηρίας, από την αρχή μέχρι 
το τέλος, το Άγ. Πνεύμα οδηγεί 
καί; χειραγωγεί κάά μέλος της 
Εκκλησίας. Αποκλείεται να είναι 
κανείς Χριστιανός χωρίς το Άγ. 
Πνεύμα. Γιατί μόνο με το Άγ· 
Πνεύμα γίνεται η σωτηρία, ο α- 
γιααμος, η θέωση του ανθρώ­
που. Με το Άγ. Πνεύμα «πάσα 
ψυχή ζωούται και, δΓ autqu κα 
θόρσει υψούται και δι' Αυτού 
λαμπρύνεται».

Το Άγ. Πνεύμα δημιουργεί 
την πνευματική ζωή στον άνθρω 
πό, που ονομάζεται χαρισματική 
ζωή. Τα χαρίσματα του Αγ. Πνεύ 
ματος είναι άπειρα και διάφορα, 
αλλά όλα υπάρχουν στο ένα σώ 
ιμα, στην Εκκληισίρ. Όλα υπημε 
τούν ένα σκοπο και ολα έχουν 
την ίδια πηγή. Ο Μ. Βασιλε.ος 
λέγει πως δεν υπάρχει δωρεά, 
που να έχει δοθεί στον κόσμο· 
και να μην είναι παρόν το Αγ. 
Πνεύμα: «Το ’’ης αλήθειας Πνεύ 
μα, το της υιοθεσίας χάρισμα, ο 
αρραβών της μελλούσης κληρονο 
<μέας, η απαρχή των αιωνίων αγα 
θών, η ζωοποιός όύναμ>ς, η πη 
γή του αγιασμού». Το Άν· Πνεύ 
μα χορηγεί ολα τα αγαθό. Χορη 
γεί την «υπακοήν πίστεως» (Γωμ. 
1,5), «την άψιεσιν των παραπτω 
μάπων» (Εφεσ. 1,7), «τον φωτι 
σιμόν της γνώαεως του θεού (Β' 
Κορ. 4,6), «την υιοθεσίαν» (Ρωμ. 
8,15), «τον αγιασμόν» (Εβρ. 12, 
4), «την αγάπην, χαράν, ειρή­
νην» (Γαλ. 5,^.

«Το Άγιον Πνεύμα είναι ψως 
•και ζωή και ζωντανή ά'υ'λη πη 
γή. Είναι πνεύμα σοφιίος, πνεύ­
μα συνέρεως, αγαθόν, ρυθές, q- 
υλον. Καθοδηγεί και καθαρίζει 

από τα αμαρτήματα. Είναι θεός 
και θεοποιεί, πυρ, που εκπορεύε 
ται από πυρ. Ομιλεί, ενεργεί και 
μοιράζει χαρίσματα εις τους πι­
στούς».

Με το Άγ. Πνεύμα η ψυχή α­
ποκτά εσωτερική εμπειρική γνώ 
ση των θείων πραγμάτων, ο νους 
διανοίγεται στηγ κατανόηση των 
θείων Γραφών, βρίσκεται σε μια 
συνεχή καθοδήγηση και συνομι­
λεί με το θεό «εν Πνεύματι α­
γίων».

Το Άγ. Πνεύμα, από την παρα 
κοή των πρωτοπλάστων μέχρι 
την ημέρα της Πεντηκοστής, έ- 
ιμεινε ανενέργητο. Με την επιφοί 
τηση του Αγ. Πνεύματος η Εκ­
κλησία μας εγκαινιάζεται, ’ ηρέ 
,ρα της Πεντηκοστής γίνεται γενέ

θλια ημέρα και οι μαθητές του 
Κυρίου από ψαράδες μεταβάλλον 
ται σε θεολόγους και Αποστό­
λους. Από σήμερα η Εκκλησία 
μας γίνεται κιβωτός της θ. Χάρι 
τος και οι τελετές της γίνονται 
Μυστήρια με την παρούσα και 
ενέργεια του Αγ. Πνεύματος. Α­
πό σήμερα το «νέφος των μαρ­
τύρων» της πίατεως μας φώτιζε 
ται από τη θ. Χάρη και η μαρτύ 
ρική τους διάθεση επισφράγιζε 
ται με τη δωρεά του Αγ. Πνεύ 
ματος. Αγιάζονται «ολοτελείς» 
και ριζωμένοι στη γη δοξάζονται 
στον ουρανό. 'Ετσι οναδεικνύ- 
ονται Μεγάλο μάρτυρες, Ισαπό- 
ατολοι. Ομολογητές, Οσιοι.·.

Οι Πατέρες της Εκκλησίας, ατό 
μρτο των Αποστολών, στόματα 
της Εκκλησίας, «εν Αγιω Πνεύμα 
τι» ουγκαλουν τας Οικ. Συνό­
δους, οιατυπώνουν το Σύμβολο 
της Πίατεως, καταπολεμούν τις 
•αιρέσεις και «ορθοτομούν τον λα 
γον της αλήθειας».

Και γενικά αυτή η μαρτυρία 
και το έργο της Εκκλησίας μέσο 
στον κόσμο είναι μαρτυρία^ και 
έργο του Αγ. Πνεύματος. Γιατί 
η Εκκλησία έχει μεν κεφαλή ΤΟ 
Χριστό, αλλά στο· οώμο ι ης εί­
ναι πνευματοκεντρική, π νευμοτρ 
φόρα. Η μαρτυρία της Εκκλησί­
ας μίααι στον κόσμο, από τη στι 
γιμή της ιδρύαεως της και «έως 
εσχάτου της γης» (Πραξ. 1,8). 
είναι μαρτυρία του Αγ. Πνεύμα 
τος.

Ο Απόστ. Παύλος στην Α' Κο 
ρινθ. 12,4-11 γράφει τα εξής: «Υ. 
πάρχουν βέβαια ποικιλίαι χαρι­
σμάτων, αλλά το Πνεύμα είναι 
τα ίδιο... Εις το ένα δίδεται διά 
του Πνεύματος λόγος σοφίας, εις 
άλλον λόγος γνώοεως κατά το 
αυτό Πνεύμα, εις άλλον πίσπς 
δια του αυτού Πνεύματος, εις άλ 
λον Χαρίσματα θεραπευων δια 
του αυτού Πνεύματος, εις 
άλλον θαυματουργικαί δυνάμεις, 
εις άλλον προφητικόν χάρισμα, 
εις άλλον το να διακρίνη τα πνεύ 
ιματα, εις άλλον διάφορα είδη 
γλωσσολαλιάς, εις άλλον η έρμη 
νεία γλωσσών. — Πάντα δε τού 
τα ενεργεί το έν και το αυτό 
Πνεύμα, διαιρούν, ιδία εκάατω κα 
θώς βολετοί».

Q Μ. Βασίλειος γράφει: «Το 
Αγ. Πνεύμα εμπνέει τους Πιροφή 
τας, κάμνει σοφούς νομοθέτας, 
τελειοποιεί ιερείς, κάμνει δικαί­
ους, θεραπεύει, δίδει ζωήν εις 
τους νεκρούς, ελευθερώνει τους 
αιχμαλώτους· Εάν παραλάβη τε­
λώνην, ο οποίος πιστεύει, τον 
αναδεικνύει Ευαγγελιστήν. Εάν 
έλθη εις ψαρόν τον κάιμνει θεολό 
γον. Εάν συναντήση διώκτην με 
τανοιωμένον τον καθιστά από­
στολον των Εθνών, κήρυκα της 
πίατεως, σκεύος εκλογής. Με αυ­
τό οι αδύνατοι γίνονται ισχυροί, 
οι πτωχοί πλούσιοι, οι αγράμμα 
τοι σοφώτερρι από τους σο­
φούς». «Εν δε τη έσχατη ημέρα 
τη μεγάλη της εορτής ειστήκει ο 
Ιησούς και έκραξε λέγων».

Πρωτοπρεσβύτερος 
Γεώργιος Μεντιδάκης 

θεολόγος - Καθηγητής

I
 ΓΙΑΝΝΗΣ ;!

Τ· ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΧ ;!
Χΐδικός Παθολόγος 

ΕΒΑΝΣ 39 |

(Πλατεία ΚορνάρΐΝ) ■!
Δέχεται 9-1 καί 8-8.30. 11 

Τή*. Οικίας 286608

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

I
 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- !; 
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με ; ί 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη. I

ΧΑΡΠΌΓ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ί;
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 » 235372 — 235373

Ι
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ |

Πολυτελούς κατασκευής I >

Στον πεζόδρομο της οδού Κοραή ;>

(πίσω από την οδό Δαιδάλου). ;ί
Μ. ΚΑΙ Β. ΓΕΡΠΑΝΑΚΗΣΤηλ. 242270 — 225589 <

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

;; 25ης Αυγούστου 75*78
]; Τηλ.: 283479 ;ί

Ι
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

Φυτά σουλτανίνας, εμβολιασμένα σε 110 Ρίχτερ, ί 
Επιτυχία εξασφαλισμένη. ; ।

κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ αλεξακης ;!
Μοίρες. Τηλ. 0892)22388. ]|

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ |

Διαμέρισμα καινούργιας κατασκευής, γωνιακό, ;> 
3ου ορόφου, οδός Μαιάνδρου, Μασταμπά. 3 υ- ;! 
πνοδωμάτια, 2 λουτρά, σαλοτραπεζαρϊα συνεχό <; 
μενη με κουζίνα. Διαθέτει τζάκι, ντουλάπια, με εν !; 
τοιχισμένες συσκευές ΖΗΜΕΝΣ, ξύλινη διακόσμη Ι; 
ση. Λουτρά και πατώματα μετά καλύτερα Ευρώ 
παΤκά πλακάκια. Γκαράζ ιδιόκτητο. ;ί

Πληροφορίες τηλ. 224882. ’Ι
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσικομαθη­
ματικής στολής Ηρακλείου και 
κάτοχος SORBONiE παραδίοει 
μαθήματα Μαθηματικών, Φυσι 
κής, Χημείας και Γαλλικών σε 
παιδιά μέχρι δεύτερος λυκείου. 
Πληροφ- ει ςτο τηλ. 243911.

(Μ156) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στη Βαγιώ στην επόμενη 
στάση μετά τον ραδ.οφώνικό 
σταθμό απένανιτι. ΠΛηροφ. τη 
λέφ. 224651.

(Ε9Ο4) 1-^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οι­
κία 3 δωματίων επιπλωμένη. 
Πληροφ. τηλ. 224358,

(£892) 1—6

iUoiKMZFTAJ
ΔΙΑΦΟΡΑ^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
πολυτελούς κατασκευής 190 τ.μ 
με πατάρι 60 τ.μ. στην Λ. Κνω 
σού 82 (έναντι παλαιού πλυν 
τηρίου Μπάκιντα) διαθέτει τη 
λέφωνο και χώρο πάρκι^κ. Τηλ 
230697—231244.

(ιΕ9Ο3) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
κατάλληλη και για οικογένεια 
στην περιοχή Κάτω Γουβών. Ε 
πίσης ανεξάρτητη οικία στο 
χωριό Πρεβελιανά επιπλωμένη. 
Πληροφ. τηλ. 233047 μόνο 10 
—ill! π.μ.

(£1901) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
τριών (3) δωματίων με κήπο, 
εξοχικό, εις Γάζι Μαλεβοξίου. 
(Πληρεξούσιος δικηγόρος κ. 
Φιολιτήκης Εμαν. τηλ. 242545 
Ηράκλειο). Μηνιαίο ενοίκιο 
ΙιΙ,ΟΒ δρχ.

(Ε899) 1ι-η6
ENOdKIAZONTAI 'δυο μαγα­
ζιά, το ®να 25 τ.μ. κατάλληλο 
ως γρακρεοϊ, το ιμεγάλο 70—75 
τ.μ. επίσης μια αποθήκη 300 τ. 
μ. άνωθεν αυτών στεγάζοντατ 
τα φροντιστήρια Προπύλαια. Τη 
λέφ. 285270—231505.

(Ε878) I—.10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωιμένο 
διαμέρισμα στον Γαζανό κάμπο 
Πληροφ. τηλ. 283287— 0834- 
41350.

(ΕΙ897) 1-ήΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία επί 
της 25ης Αυγουστου 52, έναντι 
Τραιπέζης Ελλάδας. Πληροφ. ε 
ντός κ. Πουλάκη ιατρό,

(Ε884) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρώην Γρα­
φείο του Μηχανικού Κουράκη 
οδός Δαιδάλου 31. ΙΙληροφ. -τη 
λέφ. 235076—287830.

(Ε844) 1—13

AllilVEEOH πορτοφόλι γυναι 
κείο που περιείχε αστυνομική 
ταυτότητα, β ιβλίΐάριο πολυτέ­
κνων και διάφορα άλλα χαρτιά 
στην περιοχή Γιόφυρο και ανή 
κε στην Δέσποινα Μεταξάκηι. 
Όποιος το βρήκε να το παρα 
δώσει στο τμήμα Ασφαλείας ή 
να τηλεφωνήσε ιστό 241501.

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Πε- 
κινουά χρώματος γκρίζο ακούει 
στο όνομα Ζούλης από περιοχή 
Ιερμαναύ. Παρακαλείται ο ευ­
ρών όπως τηλεφωνήσει στο 
236646—237634 και θα αμοι- 
φθβί με 10.000.

(Δ441) 1—7

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ραδιομαγνήτόφωνα, Πικ- 
απ SIKRliO και απλά. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμές χαμηλές. 
Τηλ. 288683.

(Δ444) 1—10
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πόσης φύ 
σεως ζημιές στην υδραυλική 
σας εγκατάσταση, αποχέτευση, 
επισκευαί αντλιών νερού. Πλη 
ροφ. τηλ. 289625—223106 γρή 
γορη εξυπηρέτηση.

(Δ435) 1-12

ΜΗ ΪΑΣ ΦΟΒΙΖΕΙ Η ΑΝΕΡ 
ΓΙΑ, αν έχετε τελειώσει το γυ 
μνάσιο, είσαστε άνω των 26 έ 
τών, εργατικός και φιλομαθής. 
Να είστε βέβαιος ότι μπορείτε 
να κάνετε υψηλό εισόδημα και 
καλή καριέρα σε μεγάλο οικο 
νομικό οργανισμό. Πληροφ,. τη 
λέφ. 287842.

(Δ442) 1—6
ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ ΥΨΗΑΟ ΕΙΣΟ­
ΔΗΜΑ, αλλά το .μέλλον της 
δουλειάς σας σας ανησυχεί ή 
δεν είσθε ευχαριστημένοι με 
την μέχρι σήμερα εξέλιξή σας, 
εάν οι φιλοδοξίες σας και η 
εργατικότητα σας δεν ικανοποι 
ούνται, και εφ’ όσον έχετε 
πτυχίο ανώτατης σχολής, εμ­
πειρία στις πωλήσεις τουλάχι 
στον 5 χρόνια, και ηλικία άνω 
των 27 ετών, τότε ελάτε να συ 
ζητήσουμε. Ζητάμε μόνο ανωτά 
του επιπέδου πωλητές γιατί εί 
μέθα μια μεγάλη και δυναμική 
Εταιρία πωλήσεων που πρωτο­
πόρε ίστο MARKETING. Πλη 
ροφ. στο· τηλ. 241430.

(Δ443) 1—6

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΔΕΚΤΙΚΗ»: Αν 
στην προσωπική σας 
ζωή, νοιώθετε μοναξιά 
και ζητάτεγνωρίιμώ (φι­
λίας, κοινωνικών σχέσε 
«V, δεσμού, γάμου), το 
τε γράψτε μας (ονομα 

τεπώνυμο, διεύθυνση, τη 
λέφωνο, μπάγγελμα ,μόβ 
φωση, ηλικία, ύψος, κι 
λά, απαιτήσεις) και θα 
λάβετε φάκελο με πλη 

ροφορίες, για την πρωτό 
τυπη μέθοδο γνωριμιών 
μας, που εξασφαλίζει α 
πόλυτα διακριτική και ε 
χύμυθη γνωριμία ιμε άτο 
μα από Ηράκλειο, υπό­
λοιπη, Κρήτη,, Αθήνα, υ 
πόλοιπη Ελλάδα (ανάλο 
γα από πού εσείς επιθυ 
μείτε). Γράψετε προς «Ε

ΠΙΑΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ 
Θυρ. 17530—54009—®εσ 
σαλονίκη.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος

Αρχιτέκτονας Μηχανικός 
Οικοδομικές άδειες, Μελέ­
τες, Κατασκευές, Επιβλέ­
ψεις.
Οδός Έβανς 69 (έναντι
Ομηρόλη). Τηλ. 289518 

Ηράκλειον.
(Δ437) 1—15

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ |

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ <ί
εις Κηπούπολη Ηρακλείου

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ ji

Ρούσου Κούρδου 4 !;

(Μέγαρο Κτηματικής)Τηλ. 235746 — 285209 <’

Ρ^Ι.&Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

L J Τ Ε X Ν I Κ Η Ε Τ A ! Ρ Ε f V

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός εί 
δους χρυσαφικό: Κοσμή­
ματα, δόντια, νομίσματα. 
Επίσης δίνονται δάνεια με 
ενέχυρο. Απόλυτη εχεμύ­
θεια Τηλ. 221965.

(Δ432) 1—25

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ
ΦΛΟΥΡΗ

Καθαρισμός και φύλσξη 
σε ειδικούς χώρους, χα­
λιών, μοκετών, φλοκά­
των. Επίσης αναλαμβάνο­
με επιτόπιους καθαρι­
σμούς σαλονιών - μοκε­
τών στο σπίτι σας, στο 
γραφείο σας, στην έκθεσή 
σας. Ηράκλειο, 62 Μαρτύ­
ρων 93. Τηλ. 286294.

(Ζ652) 1—24

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη βοη­
θός κομμωτηρίου. Πληροφ. τη 
λέφ. 284912.

(Ζ783) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας για 
πρωινή απασχόί.ηση. ΤηλίέΙφ. 
225403.

(Ζ773) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Οδηγός ε- 
παγγελματίας —πωλητής πεπει 
ρα|μιένοις—τελειόφοιτος Λύκειά» 
έως 30 ετών δια μόνιμον ερι 
γασία. 2) Δεσποινίς υπάλληλος 
γραφείου', ίτελέιόφοιτος Διοικεί 
ου, αριστης εμφανίσεως να ξέ 
,ρει γραφομηχανή. ΙΙληροφ. μό 
νο 121—1 τηλ. 224526.

(Ζ777) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με προ 
υπηρεσία για εστιατόριο—ταιβή 
ρνα στην Σταλίδα. Τηλ. 0897- 
31605.

(Ζ755) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για εμπο 
ρικό κατάστημα. Πληροφ. οδός 
1866 αρ. 43 (κρεοπωλεία) Ηρά 
κλειο.

(Ζ761) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα με γνώσεις 
λογιστικής δια απασχόληση' ώ 
ρε ςκαταστημάτων. Πληροφ. τη 
λέφ. 237475 (ώρες καταστημάι- 
των).

(Ζ758) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα μρ γνώσεις 
σχεδίου δια να εργαστεί εις κα 
τάστημα. Πληροφ. τηλ. 237475 
(ώρες καταστημάτων).

(Ζ759) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα δύο και τριών δω 
ματιών με πλήρεις βοη 
θητικούς χώρους, στις 
περιοχές Καρτερός, Κοκ- 
κίκη Χάνι, Γούρνες, Γού 
ίβες, Χερσόνησος, για 

να ενοικιαστούν από Α­
μερικανικές οικογένειες.
Πληροφορίες Αμερικανι 
κή Βάση Πουρνών τηλ. 
761282 έως 5 εσωτ. 3828 
ή 3843.

(Ζ779)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα υπάλλη 
λος γνωρίζοιυσα μια ή 
δυο γλώσσες δια ικεντρ» 
κό χρυσοχοείο. Τηλέφ. 
288097 ώρες κατάστημά 
των.

(Ζ700) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
Καθημερινή απασχόληση, δεν α 
πακλείεται κα ιεσωτερική. Πλη 
ροφ. τηλ. 286044 από 9—4.

(Ζ769) 1—5
ΓΙΑ Ιεράπετρα ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
χειριστές φορωττή μπουλντό­
ζας, σκρέιπερ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ 
ΑΤΒ Τηλ. 0842-24370 ώρες 8 
—3 μ.μ. και 0842-23052 ώρα 6 
—8 μ.μ. κ. Κουλάκηι.

(Ζ722) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ για ΜΑ 
ΓΙΟ, φορέματα, σύνολα πλαζ, 
κιμονό, ρόμπες, νυχτικά, μπέ- 
μπυ ντολ, εσώρρουχα (ανδρικά 
γυνιακεία, ποδικά). Πληροφ τη 
λέφ 242864 από 9.30 π.μ. έως 
1 >μ.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ424) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή πρωινή απασχόλη.- 
ση. Τηλ. 288588 σε απόγευμα 
τινές ώρες.

(Ζ710) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοικίαση 
εντός τειχών 2 διαμερίσματα 
στην ίδια πολυκατοικία το ένα 
τριών υπνοδωματίων και ένα 
δυάρι. Πληροφ. τηλ. 288745 ώ 
,ρες εργάσιμες.

(Ζ71&) 1—10
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΗ κυρία υγιής 
ΖΗΤΑ κυρία να της κρατά συ 
ντιροφιά, να τη βοηθά και να 
ιμέιει μαζί της. Απαραίτητες 
συστάσεις. Μισθός ικανοποιητι 
κός. Τηλεφωνήσατε 280314 και 
286746.

(Ζ753) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα προς ε 
νοκίαση. με τρεις ή τέσσερις 
κρεβατοκάμαρες. Πληροφ. τηλ 
286803, 287174, 761017.

(Ζ63Ο) 1—15
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ κοπέ­
λα που να ξέρει πολύ κάλό πι 
στολάκι. Πληροφ. τηλ. 288813

(Ζ69Ο) 1—10
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΛΧ 

«ΒΕΚΟ»
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1») Επιπλοποιοί, 
τεχνίτες και βοηθοί. Τη,λέφ. 
286892.
2) Σχεδιαστής Ανωτέρας Σχο­
λήν Τηλ. 235748.

(Ζ766) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με προ 
υπηρεσία και να γνωρίζει τουλά 
χαστον μια ξένη γλώσσα (Γερ 
μάνικά—Αγγλικά) να εργαστεί 
στην Αγ. Πελαγία. Μελετών­
τας προσεχτικ άτην αγγελία να 
τηλεφωνήσει στο 285617.

(Ζ765) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα Β. 
M.W R. 90S με πλήρη αξεσου 
άρ γνήσια της BMW σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 241 
927 κ. Θεόφιλο ώρες καταστη 
μάτων.

(Π785) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Μέρα 
μβέλλου πλησίον ξενοδοχείου 
ΕΣΠΕΡΙΑ μικρό 3άρι 62 τ.μ. 
ρετιρέ. Τηλ. 243709 ώρες γιρα 
φείου.

(Π769) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 2όροφο στην 
οδό Βεντρης 6 (πάροδος Λ. 1 
κάρου Κρτσαμπάς) σε τιμή ευ

Καρέκλες ε- καίριας. Πληροφ. εντός κ. Διγε

(ΕΥΚΑΙΡΙΕΧ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ί 
ίίωλοϋνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ. 
Δεκτά Δάν&έθ. Πληροφορίκε; τηλ. 221758

Ι
 .Λ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν ,; 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες. J >

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός ;,

Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14 <
Τηλ. 282160 —221622 !;ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ ! ·

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας <

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ J;

Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων ; > 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή < 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ. ί [

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π. ΐ1Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 286-211 ;·

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙ A Ο.Ε. !;

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ;;

για αντιπαροχή ή αγορά ;ί
Οικόπεδο.Πληροφ. τηλ. 221-903. <

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ; ί

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομικές Εηιχεφήσχις ;ί

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΙ ;

Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 ; ·

Γραφείον: Χ” Μιχάλη Γιάνναρη 7 ; I(Πλατεία Δασκαλογιόννη) ;

I ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
I ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ
! Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­

φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853. »

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ j

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ |
;; ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5
1; Διαμερίσματα — Καταστήματα |
; > ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: |

] > Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444. <

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μήνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη οπό το Κρό­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
τηνοικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ*
Αναλαμβάνομε: Πάσης φό 
σ»ως υποθέσεις. Εμπορι· 
χές, Βιομηχανικές, κλοπές. 
Κμπρισμούς, Ηπαγγελμα- 
τικά. Οικογενειακά, Διαζό 
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κο- 
· >ς και την φύλαξη ξένο 
οοχειακών μονάδων. Τηλ. 
«21907 S3i 23S27·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγ®λ·ματίας μά­
γειρας και σ&ρβιτόρος για ταιβέ 
ρνα στην περιοχή Σταυρωμέ­
νου Ρβθΰμνης. Τηλ. 0834-22626

(Ζ784) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγείρισσα επαγγε 
λματίας από 20—35 χρονών ή 
Μίπαργαύμαν. Τηλ. 0897-31444 
9 π.μ.—11 μ.μ.

(Ζ780) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΜΠΑΡΜΑΝ 
για νέα Ντισκοτέκ στον Άγιο 
Νικόλαο. Τηλ. 22689.

(Ζ782) 1ι-3
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ DAY NEWS 
ΖΗΤΕΙ να πρρσλάββι δυο σερ 
βιτόρες κοπέλες ευπαρουσία­
στες να εργαστούν ως μπαρ γού 
ραν. Θα προτιμηθούν οι έχου 
σες γνώσεις Αγγλικής. Πληρ. 
4 μ.μ. τηλ. 280864.

(Ζ778) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για βιο 
μηχανία Στρωματέξ μισθός ικα 
νοποιητικόμ Συνεχές ωράριο. 
Πληροφ. τηλ. 821389.

(Ζ717) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαία και πεπειρα 
μένη1 αδελφή: για την μαιευτική 
—γυναικολογική κλινική «Άγ. 
Ελευθέριος». Πληροφ. τηλέφ. 
283491.

(Ζ762) 1—6

ΖΗΤΑΜΕ κοπέλες και αγόρια 
από ί8 χρονφν και άνω να ερ 
γαστούν μαζί μας γυρνώντας ό 
λα τα Επτάνησα και Δώδεκάνη 
σα, με έξροα μεταφοράς και 
διαμονής πληρώμένα. Αν σας 
ενδιαφέρει ελάτε ίόομενέως και 
Μιλάτσυ 29 3ος όροφος να συ 
ζητήσετε μαζί μας. Κα Λιναρδά 
κη. Τηλ. 225222.

(Ζ77Ο) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διυο ντήλερς —α 
ρχηγοί από Ηράκλειο για πολύ 
όμορφα εσώρουχα και γυναικεί 
α νυχτικά που δεν υπάρχουν 
στα καταστήματα. Προσφέρου­
με )ςαλή συνεργασία — πολλά 
δώρα. Τηλ. (01)9218883 και 
(01)3247445 ώρες 9—1 και 5.30 
—8·3Ο ιμμμ. ιέ

(Ζ712Ι) l-iOl
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι® 
νίδες να εργαστούν ως ΝΤΗ-· 
Λ ΕΡ σε μεγάλη εταιρεία διαθέ· 
τουσα ποικιλία ανδρικών, γυ-· 
ναικείων και παιδικών εσωρ- 
ρούχων, φόρμες γυμναστικής, 
μπλούζες κολεγίου, μππτζάμες, 
ρόμπες, νυχτικά, φορέματα και 
ιμαα μεγάλη, συλλογή σε είδη 
προικός. Ελληνικών και εισάγω 
μόνων με πολύ ^μεγάλα ποσο­
στά και εξτρα δώρα. Πληροφ. 
τηλ. 284383.

(Ζ496) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπόιραμέ 
νος για αντιπροσωπείες παιγνιι 
διών να διαθέτει μεταφορικό μέ 
σο. Μισθός και ποσοστά. Τηλ. 
225403.

(Ζ772) 1^5
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκη — Φωτεινάκη ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ εργάτης χωρίς στρατιω 
τικές υποχρεώσεις. Πληροφ. τη 
λέφ. 223515—16.

(Ζ774) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση: 3ό.ρο 
φη τελειωμένη οικοδομή, με 
μια μεγάλη αίθουσα σε κάθε ό 
ροφο ή μια μονοκόματη αίθου 
σα 1000 τ.μ. (όχι υπόγειο). Τη, 
λέφ. 284482.

(Ζ775) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το ε 
στιατόριο ΙΚΑΡΟΣ Πλ. Δασκα 
λογιάννη. Μισθός πολύ «κανό 
ποιητικός. Δουλειά όλο το χρό 
νο. Πληροφ. εντός του εστιατο 
ρίου.
(Ζ771) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσιο γωνι 
ακό οικόπεδο έκτασης 2,5 στρ. 
περίπου,, στο χωριό Μίλατος 
(μετά το Σίσι). Απόσταση, 300 
μ. από την θάλασσα. Πληροφ. 
τηλ. 0394-23663 (απογεύματα).

(Π837) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ^αυτοκίνητο ΜΙΕΡ 
ΣΕΝΤΕιΣ μ® ξένο αριθμό μοντ. 
76, πετρέλαιο. Τιμή 200.000 σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 285586 
από 10 π·μ·—10 μ.ιμ. ή στο τηλ 
243909.

(Π838) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μίνι- 
Μάρκετ σε τιμή ευκαιρίας εις 
τουριστική περιοχή Σταλίδας 
(δ ίπλα στα Μάλια) λόγω αλλα 
γής επαγγέλματος. Πληροφ. κ. 
Βασιλάκη. Τηλ. 0897-61223 — 
61404.

(11757) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πιτσαρία επιπλω­
μένη στου Κόκκινη έναντι του 
καινούργιου ξενοδοχείου του 
EOT; Δουλειά εξασφαλισμένη 
και τον χειμώνα. Τηλ. 761015 

(Π558) 1—25

ΣΤΟ Γαζανό κάμπο, δίΐΐλα στο 
ξενοδοχείο ΔΕΛΦΙΝΙ, ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ οικόπεδο, κατάστημα, και 
δυο οικίες, παραθαλάσσια, με 
φως ,νειρό και τακτική, συγκοι­
νωνία. Πληροφ. τηλ. 242315.

(Π»19) 1—6

ΖΗΤΩ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΖΩ Αγγλικά άπταιστα 
λίγο Γαλλικά, Γερμανικά, Ιτα 
λικά. Είμαι 30 ετών έχω έργα 
στεί σε ξενοδοχεία Αθήνα, Θεσ 
σαλονίκη σαν ,ρεσεψιονίστ. ΖΗ 
ΤΩ εργασία σε ξενοδοχείο χω 
ρίς ασφάλεια διότι είμαι συντα 
ξιούχος. Πληροφ. τηλ. 223748 
ώρες γραφείου.

(Ζ764) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά επιχείρησης 
Πιτσαρίας εντός Ηρακλείου κο 
πέλα για το ταμείο. Ωράριο α 
πασχολήσεως 12—3 μ.μ. και 6 
—>11 μ.μ Πληροφ. τηλ 235118 
—289296 από 6—8 μ.μ.

(Ζ768) 1—5
ΠΑΡΑ αντιπροσωπείας (αποθή 
κη —εποχιακά—'παιχνίδια) ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ πωλητής με δίπλωμα 
οδηγήσεως αυτοκινήτου και α 
πόφοιτος Γυμνασίου. Πληροφ. 
τηλ. 224306.

(Ζ767) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλο­
ποιοί και λουστραδόροι ΤΕΞ έ 
πιπλα. Τηλ. 286172.

(Ζ743) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιρ κοντίσιον με 
ταχειριίσμένσ σε Καλή κατάστα 
ση και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
244077

(Π832) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο' σε 
τιμή ευκαιρίας λόγω αναχωρή- 
σεως. Πελατεία -εξασφαλισμέ­
νη. Δεκτή η παρακολούθηση ο 
δός Θερίσου 68. Πληροφ. τηλ. 
237146.

(Π82Ο) 1—6

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Ψυγεία, κουζίνες, πλυντήρια σε 
μεγάλη ποικιλία.
'στιατορίίου, T.V. έγχρω|μιε;ς - α 
σπρόμαυρες, σαλόνια, τραπεζα­
ρίες, ντουλάπες, κρεββάτια ξύ 
λινακαι μεταλλικά, έπιπλα γρα 
φείου, κρεββατάκια παιδικά. Ε 
παγγελματικές και οικιακές ,ρα 
πτομηχανές, στερεοφωνικά κ.ά.

Δημοκρατίας και Καλαμά 1 
Τηλ. 237473

(Π«31) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλα μπόξερ τι- 
γρέ πολύ έξυπνη λόγω αναχω- 
ρήσεως. Τιμή 6000. Τηλέφ. 
231695.

(11833) ■ 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροοικόιπεδό στη 
τοποθεσία Αγ. Βαρβάρα όπι­
σθεν γηπέδου ΟΦΗ σε τιμή ευ 
καίριας λόγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Τηλέφ. .287108 — 
225389

(Π®30) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σαλόνι, 
βιβλιοθήκη, γραφείο σε καλή 
κατάσταση. Τηλ. 242047.

(Π835) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλάκι Πεκινουά 
Τηλ. 242047.

(ΙΠ836) 1—1

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία Β’ διαλογής 
Κατυσχέσεις μεταχειρισμένα 

. ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζομε το παλιό 
σας ψυγείο —πλυντήριο —κου 
ζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24—Χανιόπορ- 
τα τηλ. 235628—241753.

(Π621) 1—30
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκεύη εστιατορί 
ου κομπλέ από κουζίνα, τραπέ­
ζια, ψησταριά, φούρνος πετρε­
λαίου κα ιδιάφορα άλλα. Τιμή 
100.000 δρχ. όλα. Τηλ 232170.

(Π829) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρη­
ση κομμωτηρίου. Πλη- 
ροφ. τηλ. 244491.

(Π827) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοίκιαζε 
ται επιχείρηση ταβέρνας 
—μπαρ στην πλαζ Σητεί 
τείας πλήρης εξοπλισμός 
χωρητικότητος 200 ατό­
μων. Πωλούνται επίσης 
4 WINDSURFING, 4 
ποδήλατα θαλάσσης, 1 ι 

στιοπλο’ι'κό LASSER 
4,5 μ. Τιμή 400.000 Πα 
,ραχωρείται και άδεια ε 
νοικιάσεως. Πληροφ. τη 

λέφ. 221166.
(Π839) 1—12

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ του Ηρα­
κλείου με πρόσοψη το πάρ 
κο θεοτοκόπουλου, 
1) Πωλούνται σε χαμηλές 
τιμές γωνιαία διαμέρισμα 
τα των 95 τ.μ. και δισμπε 
ρή των 140 τ.μ. κατάλλη 
λα για διπλή επαγγελματι 
κή στέγη.
2) Ένα γωνιαίο κατάστη 
μα εντελώς ανεξάρτητο, 
των Θ5 τ.μ.

Πληροφορίες
Μάνας Κουβίδης 

Τηλ. 285810
(ΓΤ792) 1—20

νή Ειρήνη.
(Π8Ο3) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη οικία σε 
τιμή λογική με 7 δωμάτια στο 
ισόγειο και διαμέρισμα στον ό 
ροφο 4- δωματίων κουζίνα, ,λου 
τρσκαμπινέ και επί συνόλου οι 
καπέδου 164,66 μ2. Εισόδημα 
από ενοίκια κατά μήνα γύρω 
στις 45.000. Πληροφ. τηλέφ. 
286861.

(Π713) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρή 
σεως DISCO κοντά στα Λιον­
τάρια κα ιτο ακίνητο και η επι 
χείρηση καφετερίας στο λιμάνι 
Πληροφ. τηλ. 236342 10—11 π. 
ιμ·. και 1—2 μ.μ.

(Π754) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το 
Γιόφυρο. Τηλ. 289322.

(Π735) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος μάρκας 
ΖΌΝΤΙΑΚ 3,5 μ. με μηχανή 
Τζόνσον 15 ίππων με τρέυλερ 
καινούργιο. Πληροφ. καφενείο 
Κούρου έναντι Αγ. Νικολάου 
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 284685

(Π818) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ενοικιάζονται 
δυο καταστήματα 37 και 130 τ.μ 
με υπόγεια και πατάρια επί της 
Λ. Ακαδημίας πλησίον Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας τηλέφ. 
243709.

(Π768) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά φύλακες 
Ντόμπερμαν -—Μολοσσοί —λυ 
κόσκυλα. Επίσης κυνηγόσκυλα 
Μπηγκλ —Γκέκας και Γιουρα 
Για σπίτι κανίς και Πεκινουά. 
Πληροφ.. τηλ. 242098 κ. Παρα 
σύρη.

(Π65Ο) 1—20

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74

Τηλ. 238210—238164 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Επιβατικά αυτοκίνητα 
ΑΣΚΟΝΑ 1200 μοντ. 78 
DATSUN CHERRY μοντ. 84 
AUTOBIANCHI ELEKAN μο 
ντέλο 79 
FIAT 128 4θυρο μοντ. 76 
LADA 1200 μοντ. 84 
FIAT 127 ϊθυρο μοντ. 79 
ZASTAVA 750 μοντ. 76 
TAUNS 12 Μ 1300 μοντ. 65 
MINI 1000 μοντ. 76 
AUDI 60 1500 μοντ. 70 
Φορτηγά
V.W κλούβα TRANSPORT α 
γροτ. μοντ .79
GOLT κλούβα αγροτ. μοντ. 80 
FLAT 900 κλούβα αγροτ. μοντ. 
84 
MAZDA 1000 κλούβα αγροτ. 
μοντ. 77.
DATSUN 1500 εμπορ. μοντ. 
76
SEHAN 1500 αγροτ. μοντ. 81

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
Φολξ Βάγκεν σε άριστη κατά 
στάση. Τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 289765.

(ίΠ82ΰ|) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες 
VESPES PIAGGIO και Παπά 
κια. Τηλ. 224919.

(Π821) 1'—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για 'ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη κατάσταση απ’ 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γε 
ρμανίας. Γίνοντφι και ανταλλα 
γές και ο διακανονισμός- θα τα 
βρούμε μαζί.- Μια επίσκεψη 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ. 
τηλ. 244298.

(Π799) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παντοπωλείο πλή­
ρως εξοπλισμένο. Πελατεία ε 
ξασφαλισμένη. Τηλ· 225251.

(Π711) 1—15
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΡΟΚΕΤΑΙ για μοναδική ευ­
καιρία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
5 δωματίων στο Βαλιδέ Τζαμί. 
Τηλ. 221119.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

Χανιόπορτα τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου
Μ ι κρά και μεγάλα σε όλη τη ν 
περιοχή σε τιμές λογικές

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο­
τα αριστης κατασκευής και υπό 
κατασκευή των 1’, 2, 3 ,4 και 
5 δωματίων στο κέντρο και στα 
προάστεια σε συμφέρουσες τι­
μές και ευκολίες πληρωμής.

Καταστήματα ετοιιίμοπιαράδο 
τα και υπό κατασκευή σο κέν­
τρο και ,προάστειια σε τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια 
ελαιόφυτα1 αμπέλια παραθαλάσ 
σια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν­
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Συμφέρουσες αγοραπωλησίες 

Τηλ. 286403
(Π6Ο5) 1—20

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Πλατ. Κορνάρου 45 3ος όροφος

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμέρισμα στο κέντρο της πό 
λης 130 τ.μ. τιμή ευκαιρίας, 
Δυο διαμερίσματα στου Κοκκί 
νη, Χάνι πρώτου ορόφου σε οι 
κόπεδο 3000 τ.μ, σε τιμή ευκαι 
ρίας.
Διαμέρισμα στον Μασταμπά 
ΓΙΟ τ.μ. 1ου ορόφου λουξ κα 
τασκευής μ® ευκολίες.
Διαμέρισμα δυο κυρίων δωμα­
τίων ισόγειο στον Μασταμπά 
σε τιμή ευκαιρίας.
Παλιό σπίτι σε οικόπεδο 226 
τ.μ. εντός πόλεως.
Κατάστη,μα επί τις Λ. Κνωσού 
80 τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας.
Όροφος σκελετός 122 τ.μ. σε 
τιμή ευκαιρίας.
Οικόπεδο επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως 260 τ.μ. ευκαιρία 
Οικόπεδο 600 τ.μ. στον Πόρο 
με θέα προς την θάλασσα σε 
καλή τιμή.
Παραθαλάσσια στην Σταλίδα, 
Μάλια και Αγκισαρά οικοδομή
σιμά, 
Πληροφ. τηλ. 286471—243538

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
* Σε ανενειρόμενες πολυκατοικίες.
■ θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες ι

Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης

1
 Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά 

Εξώστες 1,80 μ.
Πληροφορίες 

τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ.

κ. ΝΕΛΑΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31-12-84 ΑΠΟ 1-1-84 ΕίίΣ 31-12-84

ΜΙ. ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ - Γ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ & ΤΟνΑΞ; :ΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΜΑΤΑ,ΧΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. (0392) 22100 & 42300

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ 7η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ
1. ΠΑΠΑ
Γήπεδα 
Εγκαταστάσεις 
Meiov Αποσβέσεις

18.538 078
1.486.515

1984
5ωωί .960

17.101 563
19.910.673

1.546 383

1983
5.557.960

18.363.835

ΠΑΟΗΤΙΧΟΝ
1. ΚΕΦΑΛΑΙΟ
Μετοχές 16.500X1-000

1984
16.500.000

1933
16.500.000

Χρήση πηγαδιού (
Αποσβέσεις

245 000
17.500 227.500

262.5)05"
17.500 245.000

II. ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΙΣ MAKP/MCI
ΕΤΒΑ Λογ/ομό Δανείων 27.761.731 27.411.439

Μηχ/τα και Μηχ/καί εγκ/σεις 
Μείαν Αποσβέσεις

332.926
66 585 266.341

416.157
83 231 332.926

Π! ΥΠΟΧΡΕΩΣΕίΙ ΒΡΑΧ/1ΜΟΙ

Πιατωταί 410.797
Φόροι Δημοσίου 9.381
Ασφαλιστικές εισφορές 91.240
Χαρτόσημο 8 576

35 020
Επιπλα και σκεύη
Αποσβέσεις
Επιπλα και σκευή κουζίνας

372.055
111.626
292.050

260.429
531.517
159.162
392.86?

372.055
519 994

9.432
109.771

5 705 159 9?3
Αποσβέσεις 87.619 204 431 100.812 292.050
Είδη ρουχισμού 
Αποσβέσεις

348 714
88.670 260.044

256.122
53.591 1S7.531

Μηχαναΐ γραφείου 
Αποσβέσεις 
Εξοπλισμός κουζίνας 
Αποσβέσεις

19.253
2 883

130.195
34 ) 04

16.365

S6 091

22.610
3 357

111.823
24.659

19.253

87.164
Μέσα μεταφοράς 
Αποσβέσεις

346.597
41.592 305.0Q5

393.860
47.263 346.597

-

Σκάφη αναψυχής
Αποσβέσεις f

153 736
30.747 122 989

177.388
23.652 153.736

II. KYKACOSOPOYN

Τρόφιμα ποτά
Αναλώσιμα υλικά
Πελάται

III. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
Ταμείον
Τράπεζα, 
iV. ΚΕΡΔΗ KAS ΖΗΜΙΑΙ 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟΝ

188.218
24.480

588.788

24.418.718

•801 486

196 346
21.064

143.950

25.968.1 Q7

361.360

4.093.857
_8 840 000 12.933.857

2.143.560
8.840.000 10.983.550 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 44 781.775 07J 3(57

6 627,664 6.758 350
44.781.725 44.071.367

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 1984

ΧΡΕΩΣίΣ 1SE4 1353
Γ ενικά έξοδα 3 >’06.456 2.807.867
Αμοιβές προσωπικού 3 620 253 3.400.570
Εργοδοτικές εισφορές 579.359 533.214
Τόκοι δάνειων ΕΤΒΑ 4,850.232 4 120.848
Αποοβεοεις παγίων 1.967.846 2.065.365
Φοροι δημοσίου 1.296 1.296
Κέρδη και ζημίαι 130.686

14.836 183

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Γ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

ΠΙΣΤΩΣΙΣ
Μικτά κέρδη εκμτ/οεως 
Κέρδη και ζημίαν ;

12.929.160

Μέλος Δ.Σ. ,

ΕΛΕΝΗ ΧΑΜΑΛΑΚΗ V

1334
14,856.188 12.030.092

849 Η-Λ

1983

14 8ΓΡ 183 12 929.160

Ο Λογιστής

IUAN. ΜΑΡ^χιίτ



< Π A Τ β I Σ I

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΣΟΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Με την λήξη της προεκλογικής περιόδου θεωρούμε χρέος 

μας να ευχαριστήσουμε τον λαό του Ηρακλείου και τον το 
πικό Τύπο, γ·.α την τεράστια συμβολήΎου στην διατήρηση 
του ήπιου κλίματος και την ενημέρωσή του λαού .που αντα 
ποκιρίθηκε στον δημοκρατί'κό διάλογο που του προτύναμε 
και στις εκκλήσεις μας για την διατήρηση του ήπιου κλίμα 
τος παρά τις έντονες και σχεδόν καθημερινές προκλήσεις 
που δέχθηκε, από τους τραμπούκους της δεξιάς ο λαός μας 
αποδειικνύοντας για άλλη μια φορά την ωριμότητα του, 
δεν άφησε να περάσουν τα σχέδια της ανωμαλίας.

Υποσχεθήκαμε να σεβαστούμε την συγκέντρωση της ΝΔ 
και το επράξαμε στο ακέραιο. Η ΝΔ'υποσχέθηκε να σέβα 
οτεί και να περιφρουρήσει το εκλογικό μας κέντρο και όχι 
μόνο δεν το έπραξε, αλλά και η «περιφρούρηση» του επιτέ 
θηκε χωρίς λόγο <με ρόπαλα και άλλα επικίνδυνα αντικείμενα 
σε στελέχη του ΠΑΣΟΚ που περιφρουρούσαν σύμφωνα με 
την απόφαση της διακομματικής Επιτροπής το Εκλογικό Κέ 
ντρο. Η γενίκευση των επεισοδίων αποφεύχθηκε χάρις την 
αυτοσυγκράτηση των μελών «αι των φίλων του ΠΑΣΟΚ και 
την συμβολή της αστυνομικής δύναμης που δεν επέτρεψαν 
στους τραμπούκους της ΝΔ να επεκτείνουν την ’δραστήριο 
τητά των. .

Ο «αρχηγός» της ΝΔ αν επιθνμούσε πράγματι την ομαλό 
τητα και το ήπιο κλίμα δεν θα επέτρεπε στους επιδρομείς 
οπαδούς του να πυροβολούν άσκοπα καθόλη την διάρκεια 
της ομιλίας του. Με την στάση του αυτή επιβεβαίωσε για 
άλλη μια φορά ότι δεν είναι μόνο ο αρχιερέας του ρουσφε 
τιού αλλά και ο πρωτομάστορας της ανωμαλίας.

Η πορεία της νίκης απέδειξε ότι το ΠΑΣΟΚ δεν είναι α­
πλώς ο νικητής των εκλογών είναι ο σίγουρος θρισμβειιιτής.

Καλούμε λοιπόν κάθε δημιοκράτη, κάθε πατριώτη να γιορ 
τάσει σήμερα μαζί μας την νίκη του λαού κ,αι από αύριο 
να μας βοηθήσει να συνεχίσουμε το δύσκολο αλλά άμορφο, 
ελπ,ιδοφόρο και δημιουργικό έργο μας.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΥΠΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

Μήνυμα τού ύπ. Έυωτερικών
ηρός ιόν λαό γιά τίς εκλογές

ΟΑ ΕΚΦΡΑΣΒΕΙ Η{ΕΑΕΥβΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΤΟΥ ΑΑΟΥ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

ΣΤΟΝ ΠΕΡΤΙΝΙ

τ·

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η ΔΕΥΑΗ προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό με 

οφραγισμένες προσφορές και με έκπτωση σε ακέραιες μονάδες στα 
εκατό χωρίς όρί&.στις τιμές του ειδικού πρου πολογιισμού της εγ 
κεκριμένης μελέτης «Προμήθεια σωλήνων Ύδρευσης για μικροέρ- 
γΰ εσωτερικού δικτύου» για κάθε είδος που περιγράφομε παρακά 
τω (μεμονωμένες δημοπρασίες για κάθε είδος).

1 .— Προμήθεια πλαστικών σωλήνων ύδρευσης PVC 16 Ατμ. 
Διαμ. Φ 110, Φ 90. Φ 63 Προ ϋπολογισμού 3.200.000 δρχ.

2 .— Προμήθεια πλαστικών σωλήνων ύδρευσης PVC 16 Ατμ. 
Διαμ. Φ 125, Φ 140, Φ 160 Προ'υ’πσλογιοιμού 1.800.000 δρχ.

Οί μεμονωμένες δημοπρασίες για κάθε είδος θα γίνουν στα γρα 
φεία της ΔΕΥΑΗ στις 19 Ιουνίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.00 
(λήξη επιδόσεως προσφορών 1.00).

Δεκτοί στη δημοπρασία γίνονται προμηθευτές των αντιστοίχων 
ειδών, καταθέτοντας τα παρακάτω:

— Υπεύθυνη δήλωση Ν. 105)69 για το ότι γνωρίζει τα συμβα­
τικά στοιχεία της μελέτης τις υποχρεώσεις του και τις Προδια­
γραφές για το είδος που ζητούμε να μας προμηθεύσει.

— Βεβαίωση του οικείου επιμελητηρίου περί της εγγραφής του 
σ' αυτό.

— Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό και
— Φάκελλο που να γράφει απέξω ονοματεπώνυμο και διεύθυν 

ση του προμηθευτή σφραγισμένο καλά, που να· περιέχει την προ 
σφορά του χαρτοσημασμένη.

Σαν εγγύηση συμμετοχής ορίζεται 5ο)θ' στον προ'υ'πολογισμό 
για κάθε είδος σε εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας 
ή του Τ.Π. και Δ.

Πληροφορίες δίδονται καθημερινά από τη ΔΕΥΑΗ στις εργά 
σιμες ημέρες και ώρες (από την Τεχνική Υπηρεσία της ΔΕΥΑΗ) 
και στο τηλέφωνο 288781.

Ηράκλειο 31-5-85
Ο Πρόεδρος της Επιχείρησης 

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
Δήμαρχος Ηρακλείου

ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ) — 
Με την ευκαιρία της αυριανής 
(σημερινής) διεξαγωγής των εκλο 
γών, ο υπηρεσιακός υπουργός Ε­
σωτερικών κ. Μαρκόπουλος, α- 
πηύθυνε στον Ελληνικό Λαό το 
ακόλουθο μήνυμα:

«Με βαθύ αίσθημα ευθύνης και 
τηρώντας την δημοκρατική του 
παράδοση, είμαι βέβαιος ότι ο 
Ελληνικός Λαός θα φτάσει σήμε 
ρα στις κάλπες μέσα σε συνθήκες 
ηρεμίας, τάξης και ομολότητας.

Μετά από μια προεκλογική πε 
ρίοδο — Μεσογειακού χαραχτή 
ρα — όπου τα Κόμματα έδωσαν 
ελεύθερα τα μηνύματα τους και 
τα προγρόμματά τους, καλούμα 
στε να εκλέξουμε τη Βουλή της 
επόμενης τετραετίας.

Ιδιαίτερα έχω να συστήσω σε 
όλους τους πολίτες να προστα 
τεύσουν την ελεύθερη δημοκρα 
τική έκφραση του λαού που απο 
τελεί θεμελιώδη αρχή και αξία 
κάθε ευνομούμενης Πολιτείας».

Εξάλλου ο υπηρεσιακός υπουρ 
γός Δικαιοσύνης με σημερινή του 
δήλωση υπενθυμίζει στα μέλη 
των Εφορευτικών Επιτροπών ό­
λων των Εκλογικών Τμημάτων 
της Επικράτειας, ότι υποχρεούν 
τοί να βρίσκονται στον τόπο της 
ψηφοφορίας μια (1) ώρα πριν 
την ανατολή του ήλιου για την 
παραλαβή του καταστήματος, 
της κάλπης και λοιπών εκλογικών 
ειδών και να εκτελέσαυν εν συνε 
χεία, τα καθήκοντά τους μέχρι 
τέλους της ψηφοφορίας και της 
διαλογής.

Επισημαίνει ότι η αθέτηση των 
πιο πάνω υποχρεώσεων αποτελεί 
αξιόποινο αδίκημα προβλεπόμενο 
και τιμωρούμενο από το άρθρο 
109 παράγραφος 3 του Εκλογι­
κού Νόμου με φυλάκιση από 3 
μήνες μέχρι 2 χρόνια και στέρη 
ση αξιωμάτων και θέσεων.

Και τονίζει ότι οι παραβάτες 
θα π.αρ’απεμφθούνπάραυτα στον 
Εισαγγελέα ανεξάρτητα από το 
αν η απουσία ή η παραμέληση 
της εκπλήρωσης των υποχρεώσε 
ων αυτών εδυσχέρανε την ομαλή 
διεξαγωγή της ψηφοφορίας.

ΣΤΗΝ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
Τέλος ο κ. Μαρκόπουλος απηύ 

θυνε προς τον Ελληνικό Λαό, το 
ακόλουθο μήνυμα από την τηλεό 
ραση:

«Για μια ακόμη φορά μετά την 
αποκατάσταση του δημοκρατι­
κού πολιτεύματος, ο Ελληνικός 
Λαός καλείται να εκλέξει νέα βου 
λή. Μετά από μια περίοδο1 συστη 
ματικής και έντονης πραετοιμα 
ίσιας στο Υπουργείο Εσωτερικών 
εξασφαλίσαιμε όλες τις δυνατές 
προ ϋ ποθέσεις ώστε οι εκλογείς 
να εκφρόσουν τις επιλογές τους 
με τρόπο ελεύθερο, ακώλυτο και 
αδιάβλητο.

Κάθε εκλογή έχει όπως είναι φυ

σιικό τη δική της φυσιογνωμία, 
τους δικούς της πολιτικούς στό 
χους, τη δική της ένταση, το δι­
κό της χρώμια.

Η ελεύθερη όμως δημοκρατική 
έκφραση του λαού μας κατά τη 
διάρκεια’ της εκλογικής διαδικασί 
ας είναι θεμελιώδης αρχή και ά­
ξια που κάθε ευνομούμενη πολι 
τεία οφείλει να σεβαστεί και α- 
παρέγκλητα να τηρήσει και εξα­
σφαλίσει.

Ο σεβασμός στην ύψιστη, πα 
νανθρώπινη και διαχρονική αρχή 

. της λαΊ’κής κυριαρχίας όχι μόνο 
από την Πολιτεία και τα όργανα 
της αλλά και από όλους τους πο 
λιτές, είτε αυτοί εκφράζονται 'α­
τομικά είτε μέσα από τους συντα 
γματικά κατοχυρωμένους θε­
σμούς των Κομμάτων, είναι η 
πεμπτουσία της Δημοκρατίας

Και η εποχή μας με τις ιδιαίτε 
ρες απαιτήσεις αλλα και με τις 
απεριόριστες δυνατότητες του 
σύγχρονου πολιτισμού, απαιτεί 
αλλά και συγχρόνως βοηθάει 
στην καθιέρωση μιας εκλογικής 
μάχης που να αναγορεύει κάθε 
φορά κυρίαρχο το λαό και μόνον 
αυτόν, στις όποιες αποφάσεις 
του για την τύχη αυτού του Τό 
που. Και στο σημείο αυτό μπο­
ρούμε να πούμε ότι η διεξαγωγή 
τίμιων και ελεύθερων εκλογών έ­
γινε πια παράδοση στην Ελλάδα 
και πέρα από αυτό αρχίζει ήδη 
να επικρατεί ένα νέο ύφος και ή­
θος στη διάρκεια της εκλογικής 
μάχης και μια νέα φυσιογνωμία 
και ένα διαφορετικό κλίμα στον 
προεκλογικό αγώνα.

Με βάση αυτές τις θεμελιώδεις 
αρχές το· υπουργείο Εσωτερικών 
σε συνεργασία με τ' άλλα συναρ 
μόδια Υπουργεία προετοίμασε με 
κάθε προσοχή τι ςαυριανές εκλο 
γές.

Έτσι μετά από μια προεκλογι 
κή περίοδο, μεσογειακού βέβαια 
χαρακτήρα, μέσα στην οποία ό­
μως τα κόμματα ελεύθερα έδω 
σαν στον Ελληνικό Λαό τα μηνύ 
ματα και τα προγράμματα τους, 
καλούμεθα να εκλέξουμε τη νέα 
Βουλή.

Είμαι βέβαιος ότι και οι αυρια 
νές εκλογές θα διεξαχθούν με η 
ρεμία και τάξη χωρίς ένταση και 
οξύτητες, όπως προβλέπει άλλω 
στε και απαιτεί θ' νόμος, αλλά 
κυρίως όπως το επιβάίβάλλει η 
δημοκρατική συνείιδηιση του κάθε 
Έλληνα πολίτη, ο πολιτισμός μας 
και το γενικότερο συμφέρον του 
έθνους και του λαού μας.

Ειδικότερα θα ήθελα να συστή 
σω αύριο να περιοριστεϊ ή; χρήση 
των αυτοκινήτων αποκλειστικά 
και μόνο1 από τους ψηφοφόρους 
για την άσκηση του εκλογικού 
τους δικαιώματος. Κάθε άλλη εκ 
δήλωση με αυτοκίνητα πέραν 
του κινδύνου που δημιουργεί για

συγκρούσεις μεταξύ των διαφό­
ρων παρατάξεων νομίζω ότι θίγει 
κα.ι την ευαισθησία του λαού για 
την ωριμότητα του, ως προς την 
ορθότητα της πολιτικής του κρί 
σεως και επιλογής.

Τελειώνοντας θέλω να ευχαρι 
στήσω όλους όσους συνεργόστη 
καν μαζί μου για την προετοιμα 
αία των εκλογών αυτών, αλλά 
περισσότερο να εξάρω την ωρι 
μότητα και το αίσθημα ευθύνης 
του Ελληνικού λαού την περίοδο 
αυτή, και καλώ και πάλι όλους 
τους εκλογείς να ολοκληρώσου 
με αύριο το βράδυ την εκλογική 
διαδικασία, ανεξάρτητα απο ο­
ποί οδήποτε αποτέλεσμα, με βαθύ 
αίσθημα ευθύνης και σεβασμό 
στις δημοκρατικές παραδόσεις 
ταυ περήφανου λαού μας».

ΛΕΙΥΚΩΒΙΑ 1 (ΑΜΕ)—
Ο Πρόεδρος της Δημοκρατΐ 

ας ιΚ. Σπόρος Κυπριανού από- 
στειλε προς τον Πρόεδρο της I 
ταλί«ς, Δ|ρα Σάντρο Περτίνι, 
συγχαρητήριο τή!λέγράίφη.μια, ιμε 
την ευκαιρία της Εθνικής ημέ' 
ιρας της χώρας του.

Ο Πρόεδρος Κυπριανού οπέ 
στείλε επίσης, προς τον Πρόε 
δρο της Τυνησίας κ. Μαμπιμπ 
Μπουργκιμπα συγχαρητήριο τη; 
λεγράφηιμα για την ημέρα της 
ανεξαρτησίας της χώρας τού.

τη ζήσαμε

Συνέχεια από την 1η σελίδα

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
1-6-1985

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η ΔΕΥΑΗ προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό με 

σφραγισμένες προσφορές και με έκπτωση σε ακέραιες μονάδες στα 
εκατό χωρίς όριο στις τιμές του ειδικού προϋπολογισμού της 
ιενκεκριμένης μελέτης «Προμήθεια υλικών (πλην σωλήνων) για μι- 
κροέργα εσωτερικού δικτύου ύδρευσης» για κάθε είδος που περι- 
γράφομε παρακάτω (μεμονωμένες δημοπρασίες για κάθε είδος).

1.— Προμήθεια ειδικών τεμαχίων σωληνογραμμών ύδρευσης 
(χυτοσιδηρά) προ υπολογιισμού 2.210.000 δρχ.

2.— Προμήθεια τσιμέντων προ'υ πολογισιμού 50.000 δρχ.
3.— Προμήθεια αδρανών υλικών προ’υ'πολοΥ· 2.320.000 δρχ.
4.— Προμήθεια έτοιμου σκυροδέματος προ’υ'π. 300.000 δρχ.
5.— Προμήθεια σιδηρού οπλισμού προ’υ'π. 60.000 δρχ.
6.— Προμήθεια ξυλείας προ'υ'πολ. 60.000 δρχ.
Οι μεμονωμένες δημοπρασίες γιοι κάθε είδος θα γίνουν στα γρα 

φεία της ΔΕΥΑΗ στις 19 Ιουνίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.00 
(λήξη επιδόσεως προσφορών 1.00).

Δεκτοί στη δημοπρασίια γίνονται προμηθευτές των αντιστοί­
χων ειδών, καταθέτοντας τα παρακάτω:

— Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 105)69 για το ότι γνωρίζει τα συμ 
βατικιά στοιχεία της μελέτης, τις υποχρεώσεις του κ,αι τις προδιια 
γραφές για το είδος που ζητούμε να μας προμηθεύσει.

— Βέβαίωιαη του οικείου Επιμελητηρίου περί της εγγραφής του 
σ' αυτό.

— Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό και
— Φάκελλο· που να γράφει απ' έξω ονοματεπώνυμο και διεύθυν 

οη του προμηθευτή, σφραγισμένο καλά, που να περιέχει την 
προσφορά του χαρτοσημασμένη.

Σαν εγγύηση συμμετοχής ορίζεται 5ο)ο στον προ'υ'πολογισιμό 
γ:α κάθε είδος σε εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας 
ή του Τ.Π. και Δ.

Πληροφορίες δίδονται καθημερινά από την ΔΕΥΑΗ στις εργά 
■σιμεςμέρες και ώρες (Τεχνική Υπηρεσία τηλ. 288781 και 242452).

Ηράκλειο 3Γ5-85
Ο Πρόεδρος της Επιχείρησης 

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
Δήμαρχος Ηρακλείου

II ΜΜΟΙ. ΙΡΓΟΝ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

ικομιείου, των εγκαταστάσεων 
Πανεπιστημίου κλπ. Βέβαια σε 
κάποια φάση ξεχνάμε ότι η Ελ 
λάδα δεν είναι ΕΛΝΤΟΡΑΝ 
ΤΟ και αξιώνομε την αυτοστι 
γμί διάθεση αστρονομικών πο­
σών πολύ πέραν του εφικτού.

Στο θάμα του νερού υπάρχει 
κάποια παρανόηση και θολούρα 
(παρόλο που το νερό είναι πρά 
γματι πόσιμο). Η διαθέσιμη π ο
σότητα νερού όμιεινε 
εδώ καιδέκα χρόνια οι 
αυξήθηκαν αλματωδιός 
αύξηση του μονίμου 
μού, των επισκεπτών.

στάσιμη 
ανάγκες 
με την 
πληθυσ 
την αύ

ξηση του πράσινου, την ακανό 
ιστη επέκταση των δομημένων 
περιοχών, την κακή κατάσταση 
του δικτύου, την ανάγκη άντλη

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ
ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΟΦΗ
Σύμφωνα με απόφαση Δ.Ε. 

24)5)85 καλούνται τα τακτικά 
μέλη του Σωματείου σε έκτα­
κτη Γενική Συνέλευση την 9- 
6-85 ημέρα Κυριακή -και ώρα 
10 π.μ. στα Γραφεία του Συλ 
λόγου στην Πλατ. Αρκαδίου, 
με μοναδικό θέμα:
«Μετάταξη Παρέδρων ή δοκί­
μων μελών σε τακτικά».

•Μη γβνρμένης απαρτίας η: 
Συνέλευση θα επαναληφθεί την 
12)6)85 ημέρα Τετάρτη και ώ 
ρα 6 μ,μ. στον ίδιο τόπο και 
με το ίδιο θέμα.

Σύιμφωνα με το καταστατικό 
δικαίωμα συμμετοχής στην Γ. 
Συνέλευση έχουν τα Ταμειακώς 
τακτοποιημένα μέλη.

Το Δ.Σ. του ΟΦΗ

κάτι
καινούργιο

Για υγεία 
και άνεση, 
ανατομικα 
σανδαλια

Δοκιμάστε τα 
θα τα αγαπήσετε.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ: ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΙΛΑΡΙΔΗΣ 
ΜΑΡΚΟΥ ΜΟΥΣΟΥΡΟΥ 16 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 235428-236507

’?ί

«της και μεταφοράς από μεγάλες 
αποστάσεις και φυσικά την κα 
ταικάθιση αλάιτων στα δίκτυα 
απίσ τα ιόντα ασβεστίου και 
θείου του νερού Θραψανού. Ο 
λα αυτά τα στοιχεία επιδρούν 
και από το καθένα ανάλογα με 
το δείχτη επιρροής, εξαρτάτάι 
η ομαλή υδροδότηση της πό­
λης.
Η επέμβαση ακολουθεί τη λο 

γιική να εξασφαλισθεί η ελάχι 
στη απαιτσύμΕνη πρόσθετη δια 
θέσιιμη ποσότητα νερού με τον 
περιορισμό των απωλειών των 
δικτύων την εκ περιτροπής υδ 
ροδότηση των συνοικιών και 
με την ανώρυξη μικρού αριθ 
ιμού γεωτρήσεων, ιμιέχρις ότου 
μπουν σε εφαρμογή οι προβαλ 
,λόίμενες οριστικές λύσεις αυξη 
μένων παροχών όπως η κατα 
σκευή του φράγματος Αιποσελέ 
ιμη, η αξιοποίηση νέων υδροφο 
ρέων και γιατί όχι η αφαλάτω 
ση του νερού από τις οποίες 
πολυμέτοτπα και όχι μονοδρομι- 
κά με το ανάλογο ρίσκο αστό 
χίας αναμένεται να λυθεί με 
λοντιικώ το πρόβλημα ύδρευσης 
του Ηρακλείου, που πρώτιστα 
είναι πρόβλημα του Δήμου Ηρα 
«λείου και ευθύνη του Δηιμ. Συ 
ιμβουλίου.

Τα ευχολόγια και ο επικά 
λουμένος διάλογος εφόσον δεν 
συνοδεύονται από συγκεκριμέ 
ες προτάσεις νομίζω ελάχιστα 
συμβάλλουν στη λύση του προ 
βλήματος ύδρευσης. Αντίθετα 
συμβάλλουν πραγματικά οι τεκ 
μηριωμιένες έρευνες από ε|δι 
κερμένους φορείς όπως το 1Γ 
ΜΕ κιαι η υπαγωγή για συντο 
νισμό και χρηυατοδότηση στο 
αρμόδιο καθ ύλην Υπουργείο 
Δημοσίων Εργων που φυσικά 
η παρακολούθηση του προγράμ 
ματος από τον τοπικό φορέα 
της ΔΕΥΑΗ που θα έχει την 
ευθύνη διαχειρίσεως και εκρε 
ταλλεύσεως των έργων. Σε ε 
πόμενη φάση θα συιμ.περιληφθεί 
όπως είναι λογικό και ο προτει 
νόμενος από τον Δήμο Ηρακ 
λείου φορέας Διαχείρησης Υδα 
τικού Δυαιμικσύ Κεντρικής και 
Ανατολικής Κρήίτης.

Ελπίζω οι παραπάνω περιορι 
σμένες παρατηρήσεις -μου να 
φωτίσουν από μια τρίτη οπτι 
κή γωνία την τεχνική, τα σοβά 
ρά θέματα της εκτελέσεως των 
Δημοσίων και δημοτικών έρ 
γων που αφορούν όλους τους 
συμπολίτες μας,

Ηράκλειο 24 Μαίου 1985 
ΒΑΓ ΡΟΜπΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 
Πολιτικός Μηχανικός 
Δημοτικός Σύμβουλος 
ΗραικίΜου

στείρα από λίγο μ® ρώτησ®, αρ 
γά, κουρασμένα.

—ίΓΊίρέζα τραβάς; Μυτιές δη 
λαδής, για δουλεύει ςτο βελόνι;

Τον .κοίταξα με πονο-ψΰχιά, 
δεν αποκρίθηκα.

Άνοιξε ο δεσμοφύλακας. 
Μου περνάει πάλι τα σίδερο 
στα χέρια. Βγαίνοντας, διαμαρ 
τηρήθηκε ο πρεζάικιαις.

—ΓΓού το πάτε ρε αυτό το φί 
νο παιδί; Αμαρτία.

Μια άκατος του Πολεμικού 
Ναυτικού με μετάφειρε στη; Σα 
λαμίνα, στις φυλακές Δ.Κ. (Δι 
οίκησης Κρατουμένων) Πέρασα 
πάλι -από- ανάκριση: και μ® χ|ώ 
νοίυν σ' ένα κελλί. Μια μέρα 
θα με πήγαιναν στο Ναυτοδι­
κείο του Πειραιά. Στο γραφείο 
του Διοικη-τή έπαιρνε η φιρου 
ρά τα πιστόλια. Για να ξεμου 
διάσω, Κάθισα στη βάση· του 
αναλόγιου που ήταν ®κε’ί. Ο υ 
παξιωματικός της φρουράς, κα 
λός άνθρωπος. Καθώς τους πα 
ράδιν® τα πιστόλια και κατόπι 
τους γεμάτους γεμιστή-ρες, έρι 
χνε χάρου μια άδεια πιστολιά. 
Διαπίστωση δηλαδή, μπας και 
υπάρχει στην κάνη του πιστοί 
λιού καμιά ξεχασμένη σφαίρα. 
Στο τελευταίο πιστόλι έκανε Κά 
ποιο χοντρό αστείο. Άδειο έ­
πρεπε να ήταν το πιστόλι αυτό 
όπως και τα άλλα. Καθώς κάθου 
ψιουνι μου ξαμώνει στο κεφαλιι,
-jPs επαναστάτη:, να σε εκτ® 

;λέσω για να γλιτώσεις τα πήγαν 
νέ-λα από τη φύλάκή- .στο Now 
τοδικείο;

Τον κοίταξα απορώντας. Κά 
τεχε βέβαια πως το ,πιστόλι ή 
τον άδειο. Το στρέφει καταγής 
και τραβάει τη σκανδάλη., Η 
μολυβιά πέρασε το χτένι του 
δεξου του ποδαριού κα» κάρφω 
σει χάμου.

—Θα σε σκότωνα μωρέ π’ α 
νάθεμά με. Τρέιμοντας έσκυψε 
και με φίλησε δακρύζοντας.

Μα: ο διοικητής των φυλά­
κιό ν ήταν η προσωποποιίηση 
του άτιμου. Γέρος, φαφούτης, 
με βαθμό Σημαιοφόρου. Τον 
κατώτατο δηλαδή βαθμό Αξιω 
ματιικού του Πολεμικού Ναυτιι 
καύ. Για να φτάσει λοιπόν σε 
αυτό το βαθμό, από απλός ναύ 
της που ανακατατάχτηκε σε μό 
νιμο, ό,τι ταπεινώσεις πέρασε 
γίνανε μέσα του φαρμάκι:. Βλα 
στημούσε χυδαία. Βλαστημούσε 
τα θεία. Μια ,μέιρα φέρανε ένα 
επαναστάτη «παξιωματικό. Αυ-

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας

134,356 1'318,345
43,448 44,772

Παρίσι 14;2>53 14,687
(Λονδίνου 1/70,840 176,044
Ελβετία 51',478 53,046
Ολλανδίας 38,546 39,720
Ιταλίας 6,61Ι1ί 6,989
Δανίας 12,087 12,455
Αυστρίας 6,182 6,370
Σουηδίας 15,063 1.5,521
Νορβηγίας 14,720 15,520

Ε ΣΚΕΨΕΙΣ
τός ο βρυκολάκας Διοικητής
τον σταμάτησε 
των φυλακών.

στο περιαιύλι

—Θα σε εχτελέσω ροιυφιάνε. 
Είπε τρέμοντας .υστερικά. Φώ­
ναξε τη φρουρά ιμε τα τουφέκια. 
Ο σαδιστής αυτός ήθελε’ να ιΚά 
νει εικονική εχτέλεση. Μα το 
άμοιρο παιδί, βλέποντας την 
προετοιμασία της εχτέλέσής 
του, ιπέφτει χάμου νεκρό.

Ύστερα από κάμποσες μέρες 
Μεγάλη Παρασκευή στα 1935,
τουιφεικίζοιυιν τον 
Στρατηγό Παποιύλα,

Δημοκράτηι 
άρρωστο

ιμε σαράντα πυρετό. Κι όταν 
βρϊσίκαυμουν στην φυλακή, οι 
Τσαλδαρίικοϊ της πόλης μας εϊ
παν στον 
φτεΐ στο 
βγάλουν 
φυλακή.

—ΈΙχω

πατέρα μοιυ >να γρα- 
κόμμα τους για να 
τον Βαγγέλη, από τη

έξη αγόρια αποικρΐθη
κε. Το ένα το χαρίζω στον Λευ 
τέρη Βενιζέλου.

Μα ετούτα, πέρασαν. Έπρεπε 
•θαρρώ να κάνω ετούτη την ελά 
χιστη αναδρομή. Τα πολιτικά 
πάθη: μας έχουν —κατά και­
ρούς— καταστρέψείι. Αυτά δή;- 
.μιόύργησαν και τη; τραγόΛία τής 
Μικρασίας. Μα τι έχουν πάθειι 
τα δεξιά .κόμματα; Μυστήριο! 
Να μην κυβερνήσουν δηλαδή 
καν άλλοι Έλληνες; Αυτοί μο 
νάχα έχουν ιμέσα τους την Ελ 
λάδα;

Βαγγέλης Γρατσέας

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Πρόχειρου Μειοδοτικού 

Διαγωνισμού
Το Εκκλησιαστικό Συμβού­

λιο της Ενορίας Αγίου Γεωρ 
γιου Πόμπιας βγάζει σε πρό­
χειρο μειοδοτικό διαγωνισμό 
τον Εσωτερικό Χρωματισμό 
του νέου Καθεδρικού Ναού A 
γιου Γεωργίου Πόμπιας επιφα 
νεΐας 2.200 τ.-μ1.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
2ι3 Ιουνίου 1985 ημέρα Κυρία*· 
κή και από ώρα 11;—42 πρωινή· 
στο γραφείο της ΕΜορίας και ε 
νώπιον του Εκκλησιαστικού 
Συμβουλίου.

Τους όρους διακηρύξεως μπο 
ρούν να μάθουν οιενδιαφερόμβ 
νοι απευθυνόμενοι στον Πρόε­
δρο —Εφηιμέριο Τιμόθεο Κου 
μαντάκη τηλ. (0892-41373).

Πόμπια 29 Μα’ί'ου 1985
Ο Πρόεδρος της Ενορίας 

Τιμόθεος Κουμαντάκης
Ο Γραμματέας 

Στυλιανός Βιλανάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η ΔΕΥΑΗ προικηρύσισει δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό με

σφραγισμένες προσφορές και με έκπτωση σε ακέραιες μονάδες 
στα εκατό χωρίς όριο στις τιμές του ειδικού προϋπολογισμού 
της εγκεκριμένης μελέτης «Κατασκευή φρεατίων λυμάτων» για κά­
θε είδος που περιγράφομε παρακάτω:

1 .— Προμήθεια σωλήνων και εξαρτημάτων PVC της σειράς 41 
Προ υπολογισμού δρχ. 1.800.000.

2 .— Προμήθεια αδρανών υλικών 840.000 δρχ.
3.— Προμήθεια
4.— Προμήθεια
5.— Προμήθεια
6.— Προμήθεια

τσιμέντων 600.000 &ρχ.
ξολείιας 150.000 δρχ.
σιδηρού οπλισμού 500.000 δρχ.
οπτόπλινθων 10.000 δρχ.

Οι μεμονωμένες δημοπρασίες για κάθε είδος θα γίνουν στα γρα 
φεία της ΔΕΥΑΗ στις 19 Ιουνίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.00 
(λήξη επιδόσεως προσφορών 1.00).

Δεκτοί στη δημοπρασία γίνονται, προμηθευτές των αντιστοί­
χων ειδών καταθέτοντας τα παιραικάτω:

— Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 105)69 για το ότι γνωρίζει τα συμ 
βατικά στοιχεία της μελέτης, τις υποχρεώσεις του και τις προδια 
γραφές για το είδος που ζητάμε να μας προμηθεύσει.

— Βεβαίωσ-η του οικείου επιμελητηρίου περί της εγγραφής του 
σ' αυτό.

— Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό και
— Φάκελλο που ν.α γράφει απ' έξω ονοματεπώνυμο και διεύ­

θυνση του προμηθευτή σφραγισμένο καλά, που να περιέχει την 
προσφορά του χαρτοσημασμένη.

Σαν εγγύηση συμμετοχής ορίζεται 5ο)ο στον προ'υ'πολογισιμό 
γιά κάθε είδος, σε εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας 
ή του Τ.Π. και Δ.

.Πληροφορίες δίνονται από την τεχνική υπηρεσία της ΔΕΥΑΗ 
στις εργάσιμες ημέρες και ώρες και στο τηλέφωνο 242452.

Ηράκλειο 31-5-85 
Ο Πρόεδρος της Επιχείρησης 

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
Δήμαρχος Ηρακλείου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ |
Μετά από το βαρύ πένθος για τον απροσδόκητο χαμό J > 

I του συζύγου, αδελφού και θείου μας 
ί ΣΑΒΒΑ ΕΥΤΥΧΙΔΗ
[ αισθανόμαστε μεγάλη υποχρέωση να ευχαριστήσομε και <[ 
। διά του Τύπου, όλους εκείνους, συγγενείς - φίλους και γνω 
ι σΤούς που μας σύμπόνεσαν και συμπαραστόθηκαν τις δύ- J» 
I οκολίς ώρες. < [

■ ■■ ?'■ ^·ί

ΨΗΦΙΖΩ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ

ΤΟ “ΠΑΓΚΡΗΉΟΝ,,
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚΕΙΟ
— ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

από 1η — 20η Ιουνίου.

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ
από 1η — 30η Ιουνίου.

— ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Στο Κεντρικό Γραφείο

Αρχοντοπούλου 5 — Πλατ. Αγ. Αικατερίνης
— ΩΡΕΣ: 8,30 — 1 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

Τηλέφωνο Γ ραφείου 284.398
» Νηπιαγωγείου 231.537
» Δημοτικού 231.432
» Γ υμνασίου 231.424
» Λυκείου 231.409

f Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΚΑΙ |
< Ι ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

σε συνεργασία με το VAI TRAVEL 
διοργανώνει εκδρομή στην όμορφη ΚΥΠΡΟ

από 9)7)85 — 15)7)85.

Πληροφορίες - Εγγραφές:

VAI TRAVEL
Τηλ. 222044 — 243869 — 222044 — 243869

Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13, (Λιοντάρια) Ηράκλειο

Η ΛΕΣΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΕΗ ; ί
σε συνεργασία με το VAI TRAVEL οργανώνει πο- !; 
λυήμερη εκδρομή στην ί ·

ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΑ j
ΟΥΓΓΑΡΙΑ - ΑΥΣΤΡΙΑ ;!

Από 21)6)85 — 3)7)85 < ί
Πληροφορίες - Εγγραφές ! [

VAI TRAVEL
Τηλ. 222044 — 243869 ! [

Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13, (Λιοντάρια) Ηράκλειο <·

»
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SHARP
AIR CONDITIONERS

ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
ΑΝΤ)ΠΕΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ

Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ. Δημητρϊου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. 287010

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η ΔΕΥΑΗ προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό με 

σφραγισμένες προσφορές και με έκπτωση σε ακέραιες μονάδες στα 
εκατό χωρίς όριο στις τιμές του ειδικού προνιπολογιισμού της εγ 
κεκριμένης μελέτης «Προμήθεια υλικών για νέες συνδέσεις υδρομέ 
τρων και αντικαταστάσεις παροχών» για κάθε είδος που περιγρά 
φομε παρακάτω (μεμονωμένες δημοπρασίες για κάθε είδος):

1. Προμήθεια υδραυλικών εξαρτημάτων ορειχάλκινων - Χαλκο- 
σωλήνων Προ’υ’πολογισμού 960.000 δρχ.

2.’-Π&0·μήΘεια μαντεμένιων εξαρτημάτων Προ’υ’π. 430.000 δρχ,
3. Προμήθεια εξαρτημάτων πλαστικών (P.V.C.) Προ’υ'π. 100. 

ο°° δρχ· I «*
4. Προμήθεια σωλήνων χαλύβδινων (τύπου MANESMAN) άνευ 

ραφής - λαμαρίνα μαύρη Προ'υ'πολ. 5.10.000 δρ.χ.
Οι μεμονωμένες δημοπρασίες για κάθε είδος θα γίνουν στα γρα 

ψεία της ΔΕΥΑΗ στις 19 Ιουνίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 12 (λή­
ξη επιδσσεως προσφορών 1.00).

Δεκτοί στη δημοπρασία γίνονται προμηθευτές των αντιστοί­
χων ειδών, καταθΐτοντες τα παρακάτω:

— Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 105)69 για το ότι τα συμβατικά 
στοιχεία της μελέτης, τις υποχρεώσεις του και τις προδιαγραφές 
για το είδος που ζητούμε να μας προμηθεύσει.

— Βεβαίωση, του οιικιείοιυ Επιμελητηρίου περί της εγγραφής του 
σ’" αυτό.

— Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό, και
— Φακελλο που να γράφει απ’ έξω ονοματεπώνυμο και διεύθυν 

ση του προμηθευτή, σφραγισμένο καλά, που να περιέχει την προ 
αφορά του χαρτοσημασμένη.

Σαν εγγύηση συμμετοχής ορίζεται 5o)0‘ στον προ'υπολογισμό 
για κάθε είδος, σε εγγυητική επιστολή ανεγνωρισμένης Τράπεζας 
ή του Τ.Π. και Δ.

Πληροφορίες δίδονται καθημερινά από τη ΔΕΥΑΗ στις εργάσι­
μες μέρες και ώρες.

Ηράκλειο 31-5-85
Ο Πρόεδρος της Επιχείρησης

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ
Δήμαρχος Ηρακλείου


